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Lot 2001

Lot 2003

e-Auction

Commonwealth of Australia, 1/2 sovereign, ND (1928), serial
number B/36 102980, (Pick 15c), LCG 25PPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Commonwealth of Australia, £1, ND (1927), serial number K/8
040689, (Pick 16¢), PMG 40

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Commonwealth of Australia, A Pair of 10 Shilings, ND (1952),
serial number B21-348823, B27-019642, (Pick 25d), PMG 25
Very Fine, 30 Very Fine,

Estimate
HK$200 to HK$300

Reserve Bank of Australia, £10, ND(1960-65), serial number
WA32 533172, (Pick 36), PMG 45.

Estimate
HK$500 to HK$1,000



Lot 2005

Reserve Bank of Australia, $10, ND (1967), serial number
SKJ012579, (Pick 40b), PMG 55EPQ About Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

Reserve Bank of Australia, $20, ND (1968), serial number
XBV536988, (Pick 41c), PMG 35 Choice Very Fine

Estimate
HK$200 to HK$300

Reserve Bank of Australia, $1, ND (1983), serial number
DGP674708, (Pick 42d), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Reserve Bank of Australia, $20, ND (1991), serial number
RTY670152, (Pick 46h), PMG 35EPQ Choice Very Fine

Estimate
HK$200 to HK$300

Reserve Bank of Australia, a pair of polymer, including $10
1993, $20 1994, (Pick 52a, 53a), PMG 67EPQ, 68EPQ
respectively (2)

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Reserve Bank of Australia, polymer $10, 1993, serial number
BI193000112, (Pick 52a), PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2011

Austria, Austro-Hungarian Bank, 1000 kronen, 1902, serial
number 129879594, gray-green underprint, (Pick 8a), PMG
65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Austria, Oesterreichisch-Ungarische Bank, a pair of 10000
kronen, 1918(ND1919), serial numbers 46317 1333 and 47864
1336, overprint "Deutschosterreich" in red, (Pick 65), graded
PMG 58 and PCGS Gold Shield 45 respectively (2).

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Central Bank of The Bahamas, $3 (8), ND (1984), serial
numbers A614031/2, 614045-50, (Pick 44a), PMG
66EPQ-67EPQ (8)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Banque du Congo Belge, Belgian Congo, 20 francs, 10.4.1946,
serial number AA450362, (Pick 15E), very fine

Estimate
HK$600 to HK$900

Belgian Congo and Rwanda-Burundi 20 francs, 15.12.1953,
serial number F979446, (Pick 26), fine to very fine.

Estimate
HK$400 to HK$600

Banque Centrale du Congo Belge et du Ruanda-Urundi, Belgian
Congo, 20 francs, 1.10.1957, serial number AB009103, (Pick
31), pressed, very fine

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2017

Lot 2019

Bermuda Government, 5 shillings, 1.5.1957, serial number C/2
686745, (Pick 18b), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Bermuda Government, 5 shillings, 1.5.1957, serial number C/2
686743, (Pick 18b), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Bermuda Government, 5 shillings, 1.5.1957, serial number C/2
686746, (Pick 18b), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Bermuda Government, £1, 1.5.1957, serial number H/2 157957,
(Pick 20c), PMG 66EPQ. Second highest grade on PMG Census

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Bermuda, Monetary Authority, a pair of $2, 2009, serial
numbers A/1 199911 and A/1 199919, (Pick 57b), graded PMG
65EPQ and 67EPQ respectively, the first note is mislabelled as
Pick 57a (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Bermuda, Monetary Authority, replacement $2, 2009, serial
number Z/2 002708, (Pick 57b*), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 2023

Lot 2026

Bermuda, Monetary Authority, a pair of $5 and $10, 2009,
"Bermuda Onion" prefix, serial numbers 847203 and 044834,
(Pick 58a and 59a), graded PMG 65EPQ and 66EPQ respectively

2).

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Negara Brunei Darussalam, uncut sheet of 3 polymer 50
ringgit, 2017, serial numbers E/2 819219/820219/821219, (Pick
38), uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Burma, Japanese Occupation WWII, 1 rupee, no date (1942),
block BD, (Pick 14a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$500

Burma, Japanese Military WWII a group of 70x 5 rupees, no
date (1942-1944), block BB, (Pick 15), very fine or above, with
mild foxing (70+).

Estimate
HK$400 to HK$600

Burma, Japanese Military WWII, a group of 80x 10 rupees, no
date (1942-1944), block BA, (Pick 16b(1)), about uncirculated
or so, with foxing (80+).

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2028

Lot 2031

Lot 2033

State Bank of Burma, specimen 100 kyats, ND (1944), block 1,
no serial numbers, (Pick 21s1), PMG 30, tears, pinholes

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Burma, Military Administration, 1 rupee, ND (1945), black
serial number T/99 840839, with red overprint, (Pick 25a), PMG
50

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Government of Burma, 1 rupee, ND (1948), serial number
57714825, (Pick 34), PMG 55EPQ, staple holes at issue.
Attractive original example

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Government of the Union of Burma, 100 rupees, ND (1950),
serial number 1A552912, (Pick 37), PMG 25, spindle holes, ink
stamp

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Union Bank of Burma, 100 kyat, ND (1953), serial number
1A789473, (Pick 41), PMG 63 Choice Uncirculated, minor rust.
High grade type

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Union Bank of Burma, 100 rupees, ND (1953), serial number
1F827205, (Pick 41), PMG 30, staple holes at issue

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000



Lot 2034
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Union Bank of Burma, a pair of 50 and 100 kyats, no date
(1958), serial numbers 876918 and 877804, (Pick 50a and 51a),
graded PMG 58 and 64 respectively, both with stample holes at
issue (2)

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Union of Burma Bank, 100 kyats, ND (1976), serial number
MD6082904, (Pick 61), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number
DH8318135, (Pick 60), PMG 50. An always popular type

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number
DH8138785, (Pick 60), PMG 45

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number
DH7978379, (Pick 60), PMG 45

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number
DH4165195, (Pick 60), PMG 40, stains

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000



Lot 2040

Lot 2043

Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number
DH5483742, (Pick 60), PMG 35, spindle hole, annotation

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number
DH4171781, (Pick 60), PMG 30

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number
DH4449231, (Pick 60), PMG 30

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number
DH4192150, (Pick 60), PMG 25

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Union of Burma Bank, 50 kyats, ND (1979), serial number
DJ5935805, (Pick 60), PMG 25

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2045

Burma / Myanmar, A Group 04 3 including, 90 Kyats, 200 Kyats,
500 Kyats, ND (1987), ND (1995), ND (1994), serial number
PY7581004, CN4279425, AP4366973, (Pick 66, 75b, 76a), PMG
66EPQ Gem Uncirculated, 67EPQ, Superb Gem Uncirculated,
66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

Bank of Canada, $100, 1937, serial number B/] 1297908, (Pick
64b), PMG 53 About Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Bank of Canada, a group of 9x consecutive $1, 1954, serial
numbers K/Y 2656185/86/87/88/89/90/91/92/93/94 (Pick 75),
uncirculated, with cutting error at right margin (9) Sold as is,
no return

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Canada, a group of 5 notes, including $5 1972, $2 1986, $20
1991, polymer $50 and commemorative $10 2017,generally very
fine (5)

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 2049

Central African, a group of 4x, including, -2000 francs, 2000,
Cameroon,-5000 francs, 1994, Congo, -2000 francs, 2002,
Gabon,-5000 francs, 2002, Congo,uncirculated (4)

Estimate
HK$100 to HK$300

Ceylon, 10 rupees, a pair of uniface obverse and reverse
archival photograph, serial number A/10 000000, (Pick
unlisted), both graded PMG 58 Choice About Uncirculated (2).

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Comoros, 1000 francs, ND(1984), serial number B.06 53651,
multicolour, portrait at right, watermark at top left, (Pick 11b),
PMG 68EPQ, very high grade.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Comoros, 5000 francs, ND(1984), serial number E.04 48634,
multicolour, man and woman at centre, watermark at
right, (Pick 12b), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$500 to HK$1,500

Banco de Costa Rica, remainder 5 pesos, 1899, serial number
76365, (Pick S163r1), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Banco de Costa Rica, remainder 5 pesos, 1899, serial number
79980, (Pick S163r1), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400



Lot 2055

Lot 2059

Banco de Costa Rica, remainder 10 pesos, 1899, serial number
64998, (Pick S16r4), PMG 63EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

Cyprus, £5, 1974, serial number 0/136 253425, blue on
multicolour underprint, (Pick 44c), PMG 64.

Estimate
HK$550 to HK$1,000

Djibouti, 10000 francs, ND(1984), serial number U.001 85611,
multicolour, woman and child at left, watermark at right, (Pick
39b), PMG 68EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

National Bank of Egypt, 25 piastres, 1956, serial number
113343 J1/43, (Pick 28b), PMG 58EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

El Salvador, commemorative 5 colones, 1967, serial number
6965921, (Pick 109a), PMG 63, previously mounted.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Faeroe Islands, 1000 Kronur, 1994, serial number 0656003,
(Pick 23e), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000



Lot 2061

Lot 2065

Banque de France, 50 francs, 1941, serial number F.142 36291,
(Pick 93), PMG 64, choice uncirculated.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Banque de France, 500 francs, 1941, 'La Paix’, serial number
Y.2291 086, signed by Belin, Rousseau and Favre-Gilly, (Pick
95b), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated, the highest grade
in the PMG population report

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Banque de France, 5000 francs, 1939, serial number R.258 365,
(Pick 97a), PMG 55, about uncirculated.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Banque de France, 20 francs, 1944, serial number Z.113 89874,
(Pick 100a), PMG 58, choice about uncirculated, pinholes.

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Banque de France, 5000 francs, 1946, serial number B.2431
888, (Pick 103c), PMG 55 About Uncirculated (Pinholes).

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Banque de France, 500 francs, 1945, serial number B.43 14374,
(Pick 129a), PMG 45, choice extremely fine, staple holes.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 2067

Lot 2071
]

Banque de France, a group of 2x, including,-1000 francs, 1945,
serial number G.50 12051,-200 francs, 1989, serial number
Y.063 850320, (Pick 130, 155), aUNC, EF respectively (2)

Estimate
HK$200 to HK$400

Banque de France, 10 francs, 8.1.1970, serial number
A.533-15585, (Pick 147c), PMG 55 About Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Banque de France, 500 francs, 5.7.1984, serial number F.207
57432, (Pick 156e), PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800

Banque de France, West Africa, 10000 francs, ND (ca. 1980),
Test Note, (Pick Unlisted), PMG 55EPQ About Uncirculated. An
interesting test note with Central Bank of West Africa name
printed on at left. Rarely seen

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Banque de France, a group of 3 notes, consists
of 50 francs, 1988, 100 francs, 1987 and 500
francs, 1994, serial numbers M.51 118356,
F.121 869924 and H019559450, (Pick 152d,
154c¢ and 160a), graded PMG 58, 65EPQ and 63
respectively (3).

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 2072 Banque de France, 50 francs, 1993, serial number J006712956,
(Pick 157b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.
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Estimate
HK$600 to HK$1,000

Banque de France, 200 francs, 1995, serial number
A003263217, (Pick 159a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$500 to HK$800

Banque de 1'Indochine, French Indo China, 1 piastre, ND
(1927-31), serial number F.4855 019, (Pick 48b), PMG 55

Estimate
HK$300 to HK$500

(x) Banque de 1I'Indochine, French Indo China, 1 piastre, ND
(1936), serial number Y.6309 264, 'Lao Text Type 1', (Pick 54b),
PMG 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$400

Banque de 1'Indochine, French Indo China, 500 piastres, ND
(1940), serial number J.16 689, (Pick 57), minor corners repair,
otherwise about extremely fine

Estimate
HK$500 to HK$1,000

French Indo China, Japanese Military WWII, 10 yen, no date
(1942), block 4, (Pick M7), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600




Lot 2078 Banque de 1'Indochine, French Indo China, 1 piastre, ND
(1943-45), serial number 0155062, (Pick 58), good extremely
fine

Estimate
HK$400 to HK$700

Banque de 1'Indochine, French Indo China, 5 piastres,
ND(1942-45), (Pick 64), PMG 64EPQ.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Banque de 1'Indochine, French Indo China, 1 piastre, ND
(1949), serial number 118F967 2930967, (Pick 74), PMG 55

Estimate
HK$500 to HK$700

Banque de 1'Indochine, French Indo China, 50 piastres, ND
(1946), serial number Z47 130, (Pick 77), pinholes, about very
fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Banque de 1'Indochine, French Indo China, 100 piastres, ND
(1946), serial number Z124 215, (Pick 78), pinholes and split at
margin, good fine

Estimate
HK$400 to HK$700

Banque de I'Indochine, French Indo China, 100 piastres, ND
(1949), serial number Y.2393 322, (Pick 82b), very fine

Estimate
HK$300 to HK$500

General Government of Indochina, a group of 6 notes, consists
of 2x 5 cents, 1x 10 cents, 1x 20 cents, no date (1942-43), and
2x 10 cents, no date (1939), (Pick 88, 89, 90 and 85), very fine
to extremely fine, with foxing, viewing recommended, sold as
seen no return (6).

Estimate
HK$500 to HK$900




Lot 2085

PN
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French Indo-China / Viet Nam 5 Piastres, ND (1953), serial
number 951002, (Pick 106), PMG 63 Choice Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

French Indo-China / Viet Nam, 1 piastre, no date (1953), serial
number A. 15578171, (Pick 104), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$900 to HK$1,400

French Indo China, Vietnam, 100 piastres = 100 dong, ND
(1954), serial number 0.11 13576, (Pick 108), PMG 63, minor
repairs

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Banque de I'Afrique Occidentale, French West Africa, 5 francs ,
14.12.1942, serial number P 0192291, (Pick 31), pressed, very
fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Banque de I'Afrique Occidentale, French West Africa, 100
francs, 14.12.1942, serial number Y15 247, (Pick 31), about
very fine

Estimate
HK$300 to HK$500

State Loan Currency Note, Germany, A Group of 2x including, 2
Mark, 1914, Red Paper, Serial Number & Seal, serial number
456679869, 456679875, (Pick 54), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, PMG65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 2091

Lot 2092

Government of Gibraltar, specimen £5, 1965, serial C000000
019, (Pick 19as), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$3,200 to HK$4,200

Government of Gibraltar, £10, 21.10.1986, serial number
A924496, (Pick 22b), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Government of Gibraltar, £10, 21.10.1986, serial number
A924493, (Pick 22b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Government of Gibraltar, £10, 21.10.1986, serial number
A924492, (Pick 22b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Government of Gibraltar, £50, 1986, serial number A079115,
(Pick 24), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Government of Gibraltar, £50, 27.11.1986, serial number
A076107, (Pick 24), PMG 65EPQ

Estimate
HK$900 to HK$1,200



Lot 2097

Government of Gibraltar, £5, 1988, serial number E847968,
(Pick 21b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank of England, A pair of £1, ND (1949-55), serial number
D73C597924, M69C938226, (Pick 369b), PMG 63 Choice
Uncirculatd, 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Bank of England, £5, 26.9.1951, serial number V81 071500,
'White Note', (Pick 344), PMG 30 very fine, annotation, ink
stamp.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Bank of England, ERROR £1, ND(1970-77), mismatched serial
number DY15 541886/541786, (Pick 374g), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$2,000

Bank of England, £50, 1994, serial number R60511786, (Pick
388c), PMG 67 Superb Gem Uncirculatd

Estimate
HK$300 to HK$400

Northern Ireland, Ulster Bank Limited, £5, 2006, George Best
commemorative issue, serial number GB189102, (Pick 389a),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2103

Northern Ireland, Danske Bank, £20, 16.10.2012, serial number
AA0001318, (Pick 213a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Bank of Scotland, specimen £5, 2007, serial number AA
000000, (Pick 124as), PMG 64EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Bank of Scotland, specimen £10, 2007, serial number
AA000000, (Pick 125as), PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Bank of Scotland, specimen £20, 2007, serial number AA
000000, (Pick 126as), PMG 67EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

The British Linen Bank, Scotland, £20, 1952, Edinburgh, serial
number U/4 04/210, blue on orange, arms at top, Britannia at
left, signature Anderson, (Pick 159b), PMG 25 Very Fine
(Annotations)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

National Bank of Scotland Limited, £5, 1 November 1957, serial
number A747-878, (Pick 262), PMG 55

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2109

Royal Bank of Scotland, £1, 1st April 1954, serial number
AB718795, (Pick 322d), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

The Government of British Honduras, $2, 1973, serial number
H/2 028396, (Pick 29c), PMG 66 EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Hungary, unissued 2 forint, 1852, (Pick S142), about
uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$500

Hungary, National Bank, a pair of 1 billion Milpengo and 1
million B.-Pengo, 1946, without serial number, (PIck 131 and
134), graded PMG 65EPQ and 64EPQ(As Made Wrinkles)
respectively (2)

Estimate
HK$500 to HK$900

Government of India, 10 rupees, ND (1928-35), serial number
N/61 433531, (Pick 16b), PMG 35, staple holes at issue, stain

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500

Government of India, 2 rupees, ND(1943), black serial number
C96 771436, pink and pale green, George VI at right, (Pick 17b),
PMG 65EPQ, staple holes at issue,

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 2115 Government of India, 10 rupees, ND(1943), serial number B99
432219, purple and multicoloured, George VI at right, staple
holes at issue, (Pick 24), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Lot 2116 Government of India, 1 rupee, 1940, red serial number D/93
786966, (Pick 25b), PMG 35. Note this is the scarcer type with
red serial number

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 2117 Reserve Bank of India, 10 rupees, ND (1962), serial number
H/83 395656, (Pick 40b), PMG 64EPQ

Estimate
HK$400 to HK$800

Reserve Bank of India, a pair of 2 rupees and 5 rupees, ND
(1962-67), serial numbers S/97 054966 and E62 157819, (Pick
51a and 36a), graded PCGS Gold Shield 640PQ and
64(Pinholes) respectively (2).

Estimate
HK$400 to HK$800

Lot 2119 Reserve Bank of India, a pair of ERROR, including,-1 rupee, ND
(1975), with gutter fold error, -1000 rupees, 2007, missing
serial number error(Pick 800, 100b), CGA 58, 25 respectively
(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Reserve Bank of India, 10 rupees, ND (1996), fancy serial number
69N 1000000, (Pick 89f), PMG 67EPQ Superb Gem Unc. 1 million
serial!

Estimate
HK$600 to HK$800




Lot 2121
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Reserve Bank of India, 10 rupees, ND (1996), solid number
69M 888888, (Pick 89f), PMG 66EPQ. Solid 8s!

Estimate
HK$500 to HK$800

Reserve Bank of India, 10 rupees, ND (1996), solid serial
number 24N 111111, (Pick 89f), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated. solid 1s

Estimate
HK$400 to HK$600

Reserve Bank of India, a pair of ERROR 10 rupees, 2011, serial
numbers 15D 760735, 760635, (Pick 95s), both PCGS 64. Likely
the 2 notes cut from 2 sheets that were on top of each other,
causing the 2 near identical error (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Reserve Bank of India, a pair of ERROR 1000 rupees, 2010,
2014, including mismatch serial number error and cutting
error with extra paper(Pick 99¢), CGA 64, 35 respectively (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Reserve Bank of India, a pair of ERROR 10 rupees, 2014, serial
numbers 39R 038700, 038300, (Pick 102), PCGS 58, 64
respectively. An interesting pair of error, while despite being
about 100 notes apart, have very similar extra paper error at
lower right (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2126

Reserve Bank of India, a pair of ERROR 10 rupees, 2014-15,
serial numbers 31T 472492, J8Q 853007, both CGA 65 (2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Reserve Bank of India, a group of 4x ERROR 10 rupees,
2013-14, including, gutter folds error, cutting error with extra
paper, obstruction error with large part of design missing,all in
CGA holder (4)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Reserve Bank of India, ERROR consecutive 100 rupees, 2016,
serial numbers OEE 027194/5/6/7, (Pick 105), all PCGS 64,
640PQ, 640PQ, 64. All with extra piece of paper at lower left.
Interesting and quite rare (4)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Bank Indonesia, a pair of 5000 and 10000 rupiah, 1958 and
1964, serial numbers YAM02590 and WWL09863, (Pick 63 and
101b), both graded PMG 64 Choice Uncirculated (2).

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800



Lot 2130

Lot 2132

Republik Indonesia, A Group of 2x including, 1 and 2 1/2
Rupiah, 1964, serial number CL298536, BL156126, (Pick 89g,
81b), PMG 65 EPQ Gem Uncirculated, 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

Republik Indonesia, A Group of 4x including, 1 Sen (2), 5 Sen,
10 Sen, 1945, (Pick 13, 14, 15b), PMG 65 EPQ Gem
Uncirculated (3), 64EPQ Choice Uncirculated (1)

Estimate
HK$200 to HK$400

Netherlands Indies / Indonesia, a group of 4x including, -
Indonesia, 10 and 25 sen, 1947, -Netherlands Indes, 1/2 and 2
1/2 gulden, 1948, (Pick 31, 32, 97, 99), PMG 64EPQ Ghoice
Uncirculated (2), 40EPQ Extremely Fine, 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

Republik Indonesia, a pair including, 1 Rupiah, 2.5 Rupiah,
1953, serial number CR283870, BW573207, (Pick 40, 41), PMG
55 EPQ About Uncirculated, 64EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

Bank Indonesia, 500 rupiah, 1958, serial number NBG05556,
(Pick 60), PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200



SPMI

Lot 2135

- Indonesia, Bank Indonesia _"Replacement”

Picks 550 RKG 1960 (ND 1961) 50 Rupiah

Lot 2136

Lot 2138

Bank Indonesia, replacement 50 Rupiah, 1960, serial number
XDU013025, (Pick 85b), PMG 64EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Bank Indonesia, 500 Rupiah, 1960, serial number AQZ020703,
(Pick 87b), PMG 30 Very Fine

Estimate
HK$200 to HK$400

Republik Indonesia, a pair including, 50 Rupiah 1964, 100
Rupiah 1958, serial number FBO075334, ZEF093657, (Pick 59,
96), PMG 58 Choice About Uncirculated, 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Indonesia, 10000 rupiah, 1964, serial number WWM08639,
(Pick 101b), PMG 67EPQ, very high grade.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Indonesia, 10000 rupiah, 1979, serial number EMN(099662,
(Pick 118), PMG 66EPQ, very high grade.

Estimate
HK$300 to HK$600



Lot 2140 Bank Indonesia, a pair of 5000 rupiah and 100000 rupiah,
1992/1997 and 2004/2013, fancy number KNA123456 and solid
number AKT666666, (Pick 130f and 153c), graded PMG 64 and
PCGS Gold Shield 64 respectively (2).

IM AGE Estimate
HK$200 to HK$500
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Lot 2141 Indonesia, 20000 rupiah, 2004/2008, solid serial number
UCF666666, (Pick 144e), PMG 67EPQ, very high grade.

Estimate
HK$400 to HK$800

Indonesia, 5000 rupiah, 2016/2018, lucky serial number
VEE000008, (Pick 156¢), PMG 67EPQ, very high grade.

Estimate
HK$400 to HK$800

Indonesia, a pair of 10000 and 20000 rupiah, 2016/2018 and
2019, serial number SCF000006 and YBK000006, (Pick
Unlisted), PMG 66EPQ and 67EPQ respectively.(2)

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 2144 Bank Indonesia, a pair of matching serial number 000005,
2016, including 10,000 and 20,000 rupiah, prefixes SCF, YBK,
(Pick 156, 157), PMG 66EPQ / 67EPQ respectively (2)

Estimate
HK$500 to HK$900




Lot 2145

Lot 2146

Lot 2148

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 50 gulden, 28.4.1930,
serial number KH08006, (Pick 72c), PMG 25, security code
stamp at issue, rust

Estimate
HK$600 to HK$1,000

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 100 gulden, 26.7.1927,
serial number FM09412, (Pick 73b), pinholes at centre, very
fine

Estimate
HK$400 to HK$700

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 100 gulden, 25.4.1930,
serial number HS04974, (Pick 73c), minor split and small
internal pinhole, very fine

Estimate
HK$600 to HK$1,200

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 5 gulden, 5.6.1937,
serial number UH09116, (Pick 78a), PMG 30

Estimate
HK$600 to HK$900

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 5 gulden, 11.7.1939,
serial number YI04420, (Pick 78c), PMG 58

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden, 1939, serial
number BU09233, (Pick 79c), PMG 40

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 2151 De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden, 1946, serial
number HQ029677, (Pick 89), PMG 58 Choice About
Uncirculated.

Estimate
HK$300 to HK$500

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 5 gulden, 1943, serial
number CD297644A, (Pick 113a), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

De Javasche Bank, Netherlands Indies, 10 gulden, 1943, serial
number DA050838A, (Pick 114a), PMG 64.

Estimate
HK$500 to HK$1,000

De Javasche Bank, Netherlands Indies Muntbiljet, 10 gulden,
1943, serial number DP066334A, (Pick 114a), Very Fine

Estimate
HK$100 to HK$200

De Javasche Bank, Netherlands Indies Muntbiljet, 50 Guiden,
1943, serial number GA151560B, (Pick 116a) PMG 53 EPQ
About Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

De Javasche Bank, Netherlands Indies Muntbiljet, A group of 2x
including, 50 Guiden, 100 Gulden, 1943 (2), serial number
GZ314478A, HG09451A, (Pick 116a, 117a), PMG 40 Extremely
Fine, 53 About Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300




Lot 2157
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Lot 2161

Indonesia and Netherlands Indies, a group of 6 notes, consists
of: 4x Bank Indonesia, 1x Javasche Bank and 1x Dai Nippon
Teikoku Seihu, please refers to images for infomation, (various
picks), extremely fine to about uncirculated (6).

Estimate
HK$300 to HK$500

Bank Markazi Iran, a pair of 10000 rials, no date(1974-79 and
1981), serial number 18/721592 and 12/1 025849, printed by
TDLR, the latter without imprint, (Pick 107b and 131a), graded
PCGS Gold Shield 650PQ and 670PQ respectively (2).

Estimate
HK$2,600 to HK$4,000

Bank of Israel, ERROR 50 sheqalim, 1978, serial number
0005284818, miscut error, selvedge at bottom, (Pick 46), about
uncirculated, fold at bottom, viewing recommended, sold as
seen, no return.

Estimate
HK$300 to HK$600

Banca d'Italia, 100,000 lire, 1994, serial number HD622457V,
(Pick 117b), PMG 67EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Japan, a pair of inaurance certificates, consists of The Dai-ichi
Life Insurance Company, Limited, 20000 yen, Showa Year
16(1941) and Chiyoda Life Insurance Company, 10000 yen,
Showa Year 20 (1945), well preserved, about extremely fine (2).

Estimate
HK$200 to HK$500



Lot 2162

Lot 2164

Lot 2165

Bank of Japan, a pair of 10 yen, ND (1915), serial numbers
236900 {190} and 522277 {156}, (Pick 36), both about
uncirculated (2).

Estimate
HK$2,400 to HK$3,400

(x) Bank of Japan, 1 yen, ND (1916), serial number 187567,
block 424, (Pick 30c), PMG 65EPQ

Estimate
HK$200 to HK$300

Japan, a group of 16x, including, -Military Occupation China 5
yuan (8), -Provisional Government 100 yen overprinted (2), -
Japan 1000 yen, 1963 (6)generally very fine (16)

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank of Japan, 1 yen, no date (1943), serial number 188072,
block {3}, (Pick 49a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Japan, a group of 7, including: Nippon Ginko Ken 5 sen, ND
(1944); Nippon Ginko Ken 5 yen (2), ND (1946); Nippon Ginko
Da Kan Gin Ken 5 yen, ND (1930); Nippon Seifu Shihei 50 sen,
ND (1948); Dai Nippon Teikoku Seifu Shihei 50 sen (2), 18th
year of Showa (1943);(Pick 52, 86, 39, 61, 59), 1930 5 yen
Extremely Fine, the rest Uncirculated (7)

Estimate
HK$100 to HK$300



Lot 2167

Lot 2168

Lot 2169

Bank of Japan, 10 yen, U.S. propaganda leaflet, no date (1945),
serial number 4509741 {1124}, (Pick 40z), PMG 63 Choice
Uncirculated (Pinholes).

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Bank of Japan, specimen 100 yen, ND (1946), serial number
296273 block 1312, overprint red "Min-hon",(Pick 89s2), PMG
55EPQ About Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of Japan, 50 yen, no date (1951), serial number
L420478P, (Pick 88), PMG 67EPQ Supber Gem Uncirculated,
relatively rare denomination.

Estimate
HK$900 to HK$1,400

Bank of Japan, Japan, Commemorative 2000 yen, ND (2000),
serial number E104572V, Single Letter S/N Prefix(Pick 103a),
PMG 66 EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Bank of Japan, 5000 yen, no date (2001), brown serial number
MT199995H, (Pick 101c), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Bank of Japan, 1000 yen, ND (2004), black solid serial number
BE555555T, (Pick 104b), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800



Lot 2173

Lot 2174

Lot 2175
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Lot 2176
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Lot 2177
]

Bank of Japan, a group of 9x 1000 yen, no date (2004-2019), all
with fancy serial numbers UX100000P, BT200000D, JZ300000S,
NA400000D, NV500000D, ZY600000D, JX700000K, UX800000D
and HB900000G, (Pick 104d and 104f), graded PMG
66EPQ-67EPQ (9).

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Bank of Japan, 1000 yen, no date (2019), solid serial number
C555555G, (Pick 104e), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$800

Bank of Japan, a pair of 1000 yen, no date (2019), ascenting
and descending serial numbers Z123456H and SB654321A,

(Pick 104e and 104f), both graded PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated (2).

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Bank of Japan, a group of 4x 1000 yuan, no date (2019), all with
fancy numbers KA300000K, K500000F, C600000G and
B700000M, (Pick 104f and 104e), graded PMG 67EPQ, 66EPQ,
66EPQ and 66EPQ respectively (4).

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Bank of Japan, 1000 yen, no date (2019), serial
number FA700000L, (Pick 104f), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 2178 States of Jersey, specimen £20, ND (1993), serial number
JC000000, (Pick 23s), PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$700

States of Jersey, specimen £20, ND (1993), serial number
JC000000, (Pick 23s), PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$700

States of Jersey, specimen £20, ND (2010), serial number
DDO000000, (Pick 35s), PMG 67EPQ. With only 2 higher grade
examples. Getting scarcer

Estimate
HK$400 to HK$700

States of Jersey, specimen £20, ND (2010), serial number
DD000000, (Pick 35s), PMG 67EPQ. With only 2 higher grade
examples. Getting scarcer

Estimate
HK$400 to HK$700

Bank of Chosen, Korea, 100 yen, ND (1938), serial number
597945 {2}, (Pick 32a), PMG 64 Choice Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Laos, 100 kip, ND(1957), serial number C12 59502, orange and
multicoloured, (Pick 6a), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000




Lot 2184 Laos, 10 kip, ND(1974), serial number A7539073, unissued,
grey blue and multicolour underprint, King Savang Vatthana at
centre right, (Pick 15a), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$400 to HK$800

Laos, 1000 kip, ND(1974), serial number 023963, unissued,
dark grey and multicolour underprint, King Savang Vatthana at
centre left,(Pick 18a), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2186 Latvia, 25 latu, 1938, serial number B978239, (Pick 21a), PMG
64.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2187 Banque du Liban, Lebanon, specimen 50,000 livres, 2015
Commemorative, serial number D/00 000000, (Pick 98s), PMG
68EPQ

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 2188 Malaya, 25 cents, 1.9.1940, serial number F241468, "'WWII
Emergency Issue’, (Pick 3), some foxing at margins, light fold,
about uncirculated, quite scarce

Estimate
HK$4,500 to HK$6,000

Malaya, a group of 5x, including, 1941, 1, 5 (2) and 50 cents,
also a Malaya and British Borneo $1 1959, (Pick 6, 7a, b, 10b,
8), generally about uncirculated to uncirculated (5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500




Lot 2190

Lot 2195

Malaya, 10 dollars, 1.7.1941, serial number J/27 093686, (Pick
13), PMG 40

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Malaya and British Borneo, $1, 21.3.1953, serial number A/43
894506, (Pick 1a), PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Board of Commissioners of Currency, Malaya & British Borneo,
$10, 21.3.1953, serial number A/32 607154, orange on green
and yellow underprint, Elizabeth II at right, (Pick 3a), PMG 25
(minor rust), very fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Malaya and British Borneo, $1, 1.3.1959, serial number A/15
265452, (Pick 8A), uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$700

Bank Negara, Malaysia, a group of 4, including: 1 ringgit, ND
(1981-1983); 5 ringgit, ND (1983-1984); 10 ringgit, ND
(1983-1984); 20 ringgit, ND (1982-1984);(Pick 19A, 20, 21, 22),
graded PMG 55EPQ About Uncirculated, 30EPQ Very Fine,
45EPQ Choice Extremely Fine and 35EPQ Choice Extremely
Fine respectively (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Malaysia, 100 ringgit, ND(1989), serial number ZH6749583,
(Pick 32), PMG 66EPQ

Estimate
HK$800 to HK$2,000



Lot 2196 Bank Negara Malaysia, 10 ringgit, ND (1997), serial number
AA8461714, (Pick 42a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Malaysia, Bank Negara, an uncut sheet of 3x 1 ringgit, no
date(2000), serial numbers AA0182/207/232983, (Pick 39b1l),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$800

Maldives, 5 rufiyaa, 1960, serial number C748579, (Pick 4b),
PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 2199 Banque Central du Mali, 1000 francs, ND (1970-84), serial
number B.28 20964, (Pick 13e), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$800

Bank of Mauritius, 10 rupees, ND (1967), serial number A/59
196628, Bunwaree - Ramphul signmature, (Pick 31c), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated, Ashish K & Devika Soobah
Collection.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Bank of Mauritius, 50 rupees, ND (1967), serial number A/6
002827, (Pick 33c), PMG 64EPQ Choice Uncirculated.

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500




Lot 2202

El Estado de Chihuahua, Mexico, 10 pesos, 1914, serial number
D558798, (Pick S533c), PMG 64EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600

El Estado de Chihuahua, Mexico, 20 pesos, 1914, serial number
K2616191, (Pick S537b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

El Estado de Chihuahua, Mexico, 50 pesos, 1914, serial number
F43106, (Pick S538e¢), PMG 65EPQ

Estimate
HK$600 to HK$900

Companhia de Mozambique, cancelled 5 libras, 1.1.1934, serial
number 50,184, (Pick R32), some stains at margins, otherwise
about uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Nepal, a pair of notes, consists of Government of Nepal, 10
mohru, no date (1951) and Rastra Bank, 500 rupees, no date
(2009), serial numbers 867722 and 334512, (Pick 6 and 66a),
graded PMG 65EPQ and 58(Staple Hole as Issue) respectively

(2)

Estimate
HK$300 to HK$600

Bank van de Nederlandse Antillen, Netherlands Antilles, 250
gulden, 1986, serial number 9006957828, (Pick 27a), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 2208

Lot 2209
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Europe, a pair including, -Nederlandsche Bank, 10 gulden
1924-30, serial number TP020604-Poland, 100 zlotych, 1940,
serial number B0560902,(Pick 43b, 97x), PMG 30 Very Fine,
63EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

New Caledonia, Banque de 1'Indo-Chine, 5 francs, ND (1926),
serial number C.97 302, (Pick 36b(2)), about uncirculated, mild
foxing at edges.

Estimate
HK$200 to HK$400

Oceania, Japanese Occupation WWII, a pair of 1 shilling and 1
pound, no date (1942), block OC and OA, (Pick 2a and 4a),
graded PMG 64 and 63EPQ respectively (2).

Estimate
HK$400 to HK$800

Republica del Paraguay, 100 pesos, 1097, serial number A
0005322, (Pick 159), PMG 64

Estimate
HK$500 to HK$700

Bangko Sentral, The Philippines, SPECIMEN 50 piso and lucky
number 50 piso, 1949 (ND 1987-1994) and 2009, serial

numbers JF 000000 and YU 555555, (Pick 171s1, 193b), graded
PMG 64EPQ Choice Uncirculated and 65EPQ Gem Uncirculated

(2)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600



Lot 2213

Bangko Sentral, The Philippines, SPECIMEN 500 piso and lucky
number 500 piso, 1949 (ND 1987-1994) and 2005, serial
numbers JF 000000 and HD 1000000, (Pick 173s1, 196b),
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated and 64EPQ Choice
Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Bangko Sentral, The Philippines, 100 piso, 2006, solid serial
number E555555, (Pick 194b), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,200 to HK$2,500

Banco de Portugal, a pair of 100 and 500 escudos, 1985 and
1979(ND 1982), serial numbers EZF44088 and AMX11363,
(Pick 177 and 178e), graded PMG 55EPQ and 65EPQ
respectively (2).

Estimate
HK$400 to HK$800

Reserve Bank of Rhodesia, a set of matching serial number
000078, 1976, including $1, $2, $5, $10, prefixes L/82, K/120,
M/11, J/40, (Pick 34a-37a), uncirculated (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2217

Lot 2218

Lot 2221

Russia, a group of 14 notes, consists of: Gosudarstvenniy Bank,
2x 3 rublya, 1905, 9x 5 rubley, 1909, 1x 10 rubley, 1909, 1x 250
rubley, 1917, and Ukraine, 500 Hriven', 1918, please refer to
images for serial numbers,(Pick 9, 10, 11, 36 and 23), about
very fine or so, viewing recommended, sold as seen no return
(14)

Estimate
HK$200 to HK$500

Russia, a pair of State Credit Notes, 1 and 100 rubles, 1898 and
1910, block number NV-522 and serial number MI031456
respectively, together with a Siberia & Urals issued 25 rubles,
1919, serial number AA0202,(Pick 15, 13b, S864), PMG63,
64EPQ and 55EPQ, the 1 riuble trimmed.(3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

(x) Russia, a pair, including 1 ruble 1915 and 5 rubles 1917,
(Pick 15, 35a), both PMG 65EPQ (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

Government Credit Notes, Russia, 25 rubles, 1918, serial
number 17945, (Pick 39Aa), stain at left margin, good
extremely fine

Estimate
HK$300 to HK$500

Far East Provisional Government, East Siberia, Russia, 100
rubles, ND (1920), serial number AA479812, (Pick S1249),
PMG 55

Estimate
HK$500 to HK$700

Government of Saint Helena, £10, SPECIMEN, 2004, serial
number P/I 000000, (Pick 12as), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,200



Lot 2223 Board of Commissioners of Currency, Singapore, $5, ND(1972),
serial number A/40 580690, the 'Orchid' series, (Pick 2c), PMG
64.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Board of Commissioners of Currency, Singapore, $50, ND
(1967), serial number A/1 290791, (Pick 5a), PMG 40

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Board of Commissioners of Currency, Singapore, $5, ND
(1976), serial number A/49 832735, (Pick 10), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

Board of Commissioners of Currency, Singapore, $10 and $50,
ND (1979), (Pick 11a, 13a), PMG 65EPQ, 64 (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

R
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Board of Commissioners of Currency, Singapore, $10, ND
(1976), "Bird" series, serial number C/19 194755, (Pick 11b),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

Board of Commissioners of Currency, Singapore, $20, ND
(1979), "Bird" series, serial number A/80 144154, (Pick 12),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$900




Lot 2229

Lot 2229A
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Lot 2229B
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Lot 2230

Monetary Authority of Singapore, a run of 10x consecutive $2
notes, ND (1999), opening serials 3F J00001-010, (Pick 38), all
in PCGS holders, 8 of them including serial #1 graded 690PQ,
serial #4 graded 680PQ, serial #6 graded 700PQ (10)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Singapore, Board of Commissioners of Currency, an uncut
sheet of 3x $2, no date (1992), Junk series, serial number
KQ521/3/5935, (Pick 28b), PMG 55 About Uncirculated (uncut
sheet of 3).

Estimate
HK$500 to HK$800

Singapore, an uncut pair of $25, polymer, no date (2005),
commemorative issue of the25th Anniversary of Monetary
Authority, serial numbers 350134/351134, (Pick 33b), PMG 64
Choice Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Monetary Authority of Singapore, an uncut sheet of 3x $5,
polymer, no date (2005), serial numbers 2D/E/FD990055,
without symbol on back, (Pick 47al1), PMG 64 Choice
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 2231

Lot 2232

Lot 2233
]

Lot 2234

Monetary Authority of Singapore, a group of 4x $50, 2015,
commemorative issue for 50 Years of Nation Building
1965-2015, serial numbers 50AA253328, 50AA253298-300,
(Pick 61), all graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (4).

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Monetary Authority of Singapore, a group of 10x $2 notes, ND
(2017), identical prefix and serial number 6EE 555465, (Pick
46), all in PCGS holders, 9 of them graded 680PQ and 1 graded
670PQ (10)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Monetary Authority of Singapore, a consecutive
pair of $20, 2019, commemorative issue for
Bicentennial of Singapore (1819-2019), serial
numbers AC005251-52, PMG 64 and 65EPQ

respectively (2).

Estimate
HK$500 to HK$800

Monetary Authority of Singapore, a group of 5 notes, consists
of 2x $1, $10 and $20, 1976, "Bird" Series, and $2, 1991, "Junk"
Series, serial numbers F/94 693347-48, B/51 829884, A/53
249547 and CU226083, (Pick 9, 11a, 12 and 27), uncirculated

4)

Estimate

HK$1,300 to HK$2,000

Reserve Bank of South Africa, £5, 12.11.1947, serial number
B/31 493523, (Pick 86c¢), PMG 20

Estimate
HK$800 to HK$1,200

South Africa, 20 rand, ND(1978), serial number D/3 868124,
(Pick 121a), ICG holder 68, gem unc.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000



Lot 2237

Lot 2238
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Lot 2240

The Standard Bank Limited, South Africa, a group of 5x
SPECIMEN travellers cheques for £2, £5, £10, £20 and £50,
1966, printed by Thomas de la Rue and Co. Ltd.,Uncirculated
and mounted in original folder (5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Government of The Straits Settlements, $10, 1.1.1935, serial
number C/38 92954, (Pick 18b), PMG 30, restoration.

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Central Bank van Suriname, a near complete set of the 2000
issue, including 5, 10, 25, 100, 500, 1000 and 5000 gulden,
(Pick 146-152), uncirculated (7)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Central Bank van Suriname, a pair of, including, 10,000 and
25,000 gulden, 2000, (Pick 153, 154), very fine (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2241

Sveriges Riksbank, Sweden, 5 kronor, 1947, serial number
C537110, (Pick 33ad), PMG 67EPQ. Top Pop on PMG, one of
three

Estimate
HK$400 to HK$600

Sveriges Riksbank, Sweden, 50 kronor, 1960, serial number
2006730, (Pick 47b), PMG 65EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700

Switzerland, a pair of 5 franken and 100 franken, 1951 and
1963, serial numbers 47P 094815 and 38B54443, (Pick 110 and
49e¢), graded PMG 30 and PCGS 35 Details (Restoration)
respectively (2).

Estimate
HK$300 to HK$500

Switzerland, 1000 franken, 1973, serial number 674484, (Pick
521), PMG 55, about uncirculated.

Estimate
HK$8,000 to HK$15,000

Government of Siam, Thailand, 10 baht, 1929, serial number
N/42 06551, type II text, (Pick 18b), PMG 45 Choice Extremely
Fine (Staining).

Estimate
HK$3,200 to HK$4,800



Lot 2246 Government of Thailand, a set of the 1948 issue, including, 50
satang, 1, 5, 10, 20 and 100 baht, (Pick 68, 69a, 70b, 71b, 72b,
73), PMG 58EPQ, 65EPQ, 65EPQ, 50EPQ, 58, 64EPQ
respectively (6)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Thailand, A Group of 2x including, ND (1955) 1 Baht, ND
(1978) 100 Baht, serial number R/421-930391,4F8921553,
(Pick 74b, 89), PMG 58 Choice About Uncirculated, 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

Thailand, 10 Baht, ND (1953), serial number J5-060737, (Pick
76a), PMG 40 Extremely Fine

Estimate
HK$200 to HK$300

Bank of Thailand, 100 baht, ND (1968), serial number B/491
496076, (Pick 79a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Bank of Thailand, a pair of 20 baht, ND (1981-1985), identical
prefix and serial numbers 3D4444312, (Pick 88), graded PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated and 64EPQ Choice
Uncirculated (2)

Estimate
HK$500 to HK$900




Lot 2251

Lot 2253

Banco Nacional Ultramarino, Timor, 500 escudos, 25.4.1963,
serial number 080917, also a 50 escudos, 24.19.1967, serial
number 288639, (Pick 29a, 27a), PMG 58EPQ, 53 respectively

(2)

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Turkey, a group of 8 notes, 5, 50, 100, 5000, 50000, 100000,
500000 and 500000 turk lirasi, 1970, uncirculated (8).

Estimate
HK$500 to HK$800

United States, $1, 1935A, serial number T91150709C, Error
Note, gutter fold error,PMG 64EPQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

United States of America, a group of 7x $1, including some
ERROR, including,-Silver Certificate $1, 1935E (2), -Federal
Reserve Note $1 1974, district number 10 printed twice
ERROR, -Federal Reserve Note $1, 1981, oversize margin at left
and right, -Federal Reserve Note $1, 1988A, ink smear ERROR,
-Federal Reserve Note $1, 2006, -Federal Reserve Note $1,
2009, offset printing ERRORall graded (7)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $1,
1969, mismatch serial number F68920309/67920309A,
(Friedberg 1903-F), PMG 65EPQ. A high grade error

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2256

Federal Reserve Note, United States of America, a group of
gutter fold ERROR $1, 1957A, 1969D, 1974, (Friedberg 1620,
1907E, 1908B), all graded by PCGS (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $1,
1974, serial number B56848525C, (Friedberg 1908B), PCGS 20.
Gutter fold error on face. Amusing and unfortunate placement
of error

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $1,
1974, serial number G75536920B, (Friedberg 1908-G), PCGS
63PPQ Choice New, partial back to face offset ink error

Estimate
HK$500 to HK$900

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $1,
1977, serial number L03845766D, (Friedberg 1909L), PCGS
500PQ. Obstructed printing error

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Federal Reserve Note, United States of America, consecutive $1
(3), 1977, serial numbers E64697453/4/5B, includes 1x ERROR,
(Friedberg 1909-E), all PCGS 65PPQ Gem New. A misaligned
back printing error in between 2 normal printed notes (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2261 Federal Reserve Note, United States of America, a pair of
ERROR $1, 1985-88, (Friedberg 1913F, 151B), both gaded by
CGA grading. Both with black seal shifted downward (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $1,
1988A, serial number F67363001F, (Friedberg 1915-F), PMG
64. Extra paper at top left

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Silver Certificate, United States of America, ERROR $1, 1995,
serial number B38764138A, (Friedberg 1607), PMG 25.
Inverted reverse design error, interesting

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Federal Reserve Note, United States of America, a group of 4x
ERROR $1, 1974, 1977, 2006, including misalignment, partial
reverse to face design offset error, ink smear error and minor
stuck digit error(Friedberg 1908K, 1909G, 1910D, 1932b), all
graded by PCGS (4)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Federal Reserve Note, United States of America, a group of 5x
ERROR $1, 1974, 1977, 2006, including misalignment reverse
error, ink smear error, insufficient ink error, obverse design
offset on reverse error,all graded by PCGS or PCGS Gold Shield

()

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000




Lot 2266

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $10,
1950A, serial number D27111235B, (Friedberg 2011D), PCGS
640PQ, cutting error with extra paper at left

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $10,
1963, serial number G22470951A, (Friedberg 2016G), PMG 30.
Misalignment error with serial numbers shifted to the right

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

United States, $10, 1974, serial number D95585014B, Error
Note, misalignment error,PMG 65EPQ.

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $10,
1985, serial number C14194889A, (Friedberg 2027-C), PMG
55EPQ. Serial numbers, seals printed on reverse

Estimate
HK$900 to HK$1,500

United States, $20, 1977, serial number G49474693C, Error
Note, offset printing error,PMG 65EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

United States, $20, 1977, serial number G32236057A, Error
Note, misalignment error,PMG 64, first print misaligned.

Estimate
HK$1,400 to HK$2,800

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $20,
1988, serial number D72155400B, (Friedberg 2076D), PCGS
650PQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2273

Lot 2278

United States, $20, 1990, serial number F68426701C, Error
Note, cutting error,PMG 65EPQ.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Federal Reserve Note, United States of America, ERROR $20,
1996, serial number AG85188566B, (Friedberg 2084G), PCGS
550PQ. Reverse design offset printing on obverse

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

United States, $100, 1993, serial number B13706397A, Error
Note, misalignment error,PMG 55EPQ.

Estimate
HK$1,600 to HK$3,200

Federal Reserve Note, United States of America, a group of 5x
ink ERROR, including $1, 2003, 2013 and $10 1990, (Friedberg
1928D, 3001E, 2020G), all graded by PCGS (5)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

United States, 3 cents, 3rd Issue Fractional Currency, PMG 15.

Estimate
HK$400 to HK$800

United States, 5 cents, 2nd Issue Fractional Currency, PMG
55EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2279 United States, 5 cents, 3rd Issue Fractional Currency, PMG 15.

Estimate
HK$400 to HK$800

United States, 10 cents, 3rd Issue Fractional Currency, PMG
53, annotations.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Lot 2281 United States, 25 cents, 2nd Issue Fractional Currency, without
surcharge on back,PMG 35EPQ.

Estimate
HK$700 to HK$1,500

Lot 2282 United States, 25 cents, 2nd Issue Fractional Currency, PMG
58.

Estimate
HK$900 to HK$1,800

Lot 2283 United States, 25 cents, 3rd Issue Fractional Currency, PMG
45EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

United States, 25 cents, 3rd Issue Fractional Currency, PMG
25, toned.

Estimate
HK$500 to HK$800

Georgia Augusta Insurance & Banking Co., $1, 1860's, serial
number 3570, PMG 20.

Estimate
HK$600 to HK$1,200




Lot 2286

State Bank New Brunswick, $1, 1860s, remainder, serial
number 8111, PMG 45, thinning.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

State South Carolina, $1, 1873, serial number 2344, PMG
65EPQ, cut cancalled.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

United States, an uncut sheet of 32x $1, 1995, Federal Reserve
Note, Boston, signed by Withrow & Rubin, (Pick 496a), About
Uncirculated to Uncirculated with slight creases at the edges

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

Federal Reserve Note New York, United States, replacement $1,
20006, serial number B00701179* pp H, signatures by Cabral
and Paulson, (Fr#1932-B*) B* Block, PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$900 to HK$1,300

Federal Reserve Note New York, United States, replacement $1,
20006, serial number B00701167* pp H, signatures by Cabral
and Paulson, (Fr#1932-B*) B* Block, PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$900 to HK$1,300

Federal Reserve Note New York, United States, replacement $1,
2006, serial number B00701190* pp H, signatures by Cabral
and Paulson, (Fr#1932-B*) B* Block, PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$900 to HK$1,300



Lot 2292

Lot 2297

IMAGE
PENDING

SPINK

Wagke History is VALUED

Federal Reserve Note New York, United States, replacement $1,
2006, serial number B00701180* pp H, signatures by Cabral
and Paulson, (Fr#1932-B*) B* Block, PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Federal Reserve Note New York, United States, replacement $1,
20006, serial number B00701184* pp H, signatures by Cabral
and Paulson, (Fr#1932-B*) B* Block, PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Federal Reserve Note New York, United States, replacement $1,
2006, serial number B00701199* pp H, signatures by Cabral
and Paulson, (Fr#1932-B*) B* Block, PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

United States of America, United States Note, a group of 13x
$2, 1928, please refer to images for serial numbers, red seal,
(Pick 378), about fine, well circulated, viewing recommended,
sold as seen no return (13).

Estimate
HK$300 to HK$500

United States Legal Tender Note, consecutive $2 (5), 1953B,
serial numbers A70000772/3/4/5/6A, (Friedberg 1511), PMG
65-67EPQ (5)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

(x) Federal Reserve Note St Louis, United States, $2, 1976, serial
number H00124706* pp G, signatures by Neff and
Simon, (Fr#1935-H*) H* Block, PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 2298

Lot 2299
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Lot 2300

Federal Reserve Note, USA, $2, 2003A, serial number
F00122849, PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

(x) Legal Tender Note, United States, $5, 1928E, serial number
H26869684A pp ], signatures by Julian and Snyder, (Fr#19530)
HA Block, PMG 53EPQ About Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$700

United States, $5, 1963, red al number A49665348A, red
seal, PMG 67EPQ*, high grade.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Federal Reserve Note New York, USA, $5, 1980B, serial number
B28354483C, PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

Federal Reserve Note Atlanta, USA, $5, 1993, serial number
F58850329A, PMG 67PQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

State South Carolina, $10, 1873, serial number 736, PMG
30EPQ, cancelled.

Estimate
HK$800 to HK$1,600



Lot 2304

Federal Reserve Note, USA, $10, 1934A, serial number
A98325641A, Norht Africa - WWII Emergency Issue PMG 25
Very Fine

Estimate
HK$300 to HK$400

Federal Reserve Note, United States of America, consecutive
ERROR $1 (10), 1974, serial numbers
C80400260/1/2/3/4/5/6/7/8/9B, (Friedberg 2022-C), all PMG
65EPQ. All notes with same board break error at top right (10)

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Fderal Reserve Note, USA, $10, 1985, San Francisco, serial
L46879587A, PMG 65EPQ, Gem Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$400

United States, $10, 1990, serial number B53248138G, Error
Note, misalignment error,PMG 55EPQ.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

Federal Reserve Note, USA, A group of 3x of $5, $10 (2), 1934,
1969, 1995, Washington DC, serial number B71773865A,
L150006318B, C93219387A, very fine

Estimate
HK$200 to HK$400

Federal Reserve Bank of San Francisco, USA, $50, 1929, San
Francisco, serial number L00010338A, PMG 35 Choice Very
Fine

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2310

Lot 2316

Federal Reserve Note Cleveland, USA, $50, 1950D, serial
number D13137537A, PMG 64EPQ Choice Uncirculated

Estimate
HK$200 to HK$300

United States, $50, 1993, serial number G17919008A, PMG
63EPQ.

Estimate
HK$400 to HK$800

USA Military Payment Certificate, Series 471, $5, ND
(1947-48), serial number B03248282B, PMG 25, slit. Key type

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Banco de Londres y Rio de la Plata, Uruguay, 10 pesos, 1883,
serial number 415834, (Pick S242a), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Banco Italiano, Uruguay, 10 pesos, 1887, serial number 48373,
(Pick S212a), PMG 53, small tear

Estimate
HK$700 to HK$1,200

South Viet Nam, National Bank, 2 dong, no date (1955), serial
number 35-A 693366, (Pick 12a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, top pop!

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

South Viet Nam, National Bank, 5 dong, no date (1955), serial
number V5 297214, (Pick 2a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2317
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Lot 2320

National Bank, Viet Nam-South, Viet Nam, A Group of 2x
including, 5 Dong, 1000 Dong, ND (1955), 1951, serial number
U1-734792, AC6581829, (Pick 2a), PMG 55 About Uncirculated,
35 Choice Very Fine

Estimate
HK$200 to HK$300

Mixed lot, Vietnam-South, 5 dong, ND(1955), serial number N4
589305 and Nepal, 10 rupees, ND(2013), serial number
285884, (Pick 2a, 70), TQG 63 and 66GEPQ respectively.(2)

Estimate
HK$200 to HK$400

South Viet Nam, National Bank, 5 dong, no date (1955), serial
number 21-B 426778, (Pick 13a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, top pop!

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

National Bank of Vietnam, a group of 3x, including 1, 5 and 10
dong, ND (1955-56), (Pick 1a, 2a, 3a), PMG 65EPQ ,64, 58
respectively (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2321 National Bank, Viet Nam-South, 20 Dong, ND
: =l 1956), serial number 50491, (Pick 4a), PMG
SEMGEINSES. . S35 FEPQ Gem Uncirculated

stimate
K$300 to HK$400

National Bank of Vietnam, 20 dong, ND (1956), serial number
U.8 34145, (Pick 4), some stains, otherwise uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

South Viet Nam, National Bank of Viet Nam, a pair of 10 dong
and 50 dong, 1962 and 1956, serial numbers 45-A 996758 and
441687 2-A, (Pick 5a and 7), graded PCGS Banknote 65PPQ and
PCGS Gold Shield 650PQ respectively (2).

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800

National Bank of South Vietnam, 50 dong, ND (1956), serial
number 8-A 625411, (Pick 7a), PMG 65EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 2325 Viet Nam, National Bank, 1 hao, 1958, serial number
MN898813, open star watermark, (Pick 68a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2326 Viet Nam, National Bank, 10 dong, 1958, serial number
OE520698, stars watermark, (Pick 74a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000




Lot 2327 South Viet Nam, National Bank of Viet Nam, a group of 3 notes,
consists of 100, 200 and 500 dong, 1964-1966, serial numbers
W6 735009, 198250 and B3 569460, (Pick 19b, 20b and 23a),
graded PCGS Gold Shield 650PQ, 64 and 50 respectively (3).

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

National Bank, South Vietnam, a group of 10x 100 dong, no
date (1966), various serial numbers, (Pick 19), about
uncirculated or so, several with stains, viewing recommended
(10).

Estimate
HK$300 to HK$500

South Vietnam, 500 dong, ND (1964-66), serial number Z1
427855, (Pick 22), uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

National Bank of South Vietnam, 500 dong, ND (1966), serial
number X7 520461, (Pick 23a), PMG 64

Estimate
HK$600 to HK$1,000

National Bank, South Vietnam, a group of 16x 500 dong, no
date (1966), various serial numbers, (Pick 23a), about
uncirculated or so, viewing recommended (16).

Estimate
HK$200 to HK$300

National Bank, South Viet Nam, 100 dong, no date (1970),
serial number R6 371229, (Pick 26a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$900

B =




Lot 2333

Foreign Exchange Certificate, Vietnam, consecutive pair 1
dollar, 1981-84, serial numbers AE081403/4, (Pick FX8a), both
PMG 58EPQ (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

South Viet Nam, Central Committee of The National Front for
The Liberation of South Viet Nam, a group of 5x remainders,
consists of 10 xu, 50 xu, 1 dong, 2 dong and 10 dong, no date
(1963), several with repeater serial numbers VN 433672, OH
747817, OG 817817, AV925338 and DG 228734, 50 xu, and 10
dong are not issued, (Pick R1, R3, R4, R5 and R7), graded PCGS
Gold Shield 640PQ, 50, 64, 64 and PCGS Banknote 50Details
(Minor Repairs) respectively (5).

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Yugoslavia, National Bank, a pair of 50 and 500 dinara, 1946,
serial numbers 118722367 and GB454678, (Pick 64b and 66b),
graded PMG 65EPQ and 66EPQ respectively (2).

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200

American Bank Note Company, 10 units, 1929, Test Note,
multi-coloured, Liberty with cap at centre, (Pick Unlisted), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated. A scarce early test note

Estimate
HK$5,500 to HK$8,000



Lot 2337

Lot 2338

Asian banknotes, a group of 8x, including Japanese Occupation,
Japan, Thailand,generally very fine or better (8)

Estimate
HK$200 to HK$300

World Banknotes, a group of 3x ERROR notes, including, -Iraq,
10,000 dinars, missing serial number, CGA 65-Nigeria, 10
naira, mismatched serial numbers AG3465132/3465262, PMG
63,-Philippines, 20 piso, 2010, mismatched serial numbers
WB357765/357766, CGA 67,(Pick 89, 38c, 182i), (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

World Banknotes, a group of 23 notes, consists of: 1x Belgium,
1x Korea, 2x Brazil, 2x Thailand, 3x Vietnam, and 9x Russia, 2x
Saint Thomas & Prince / Portuguese Administration, and 3x
Union of Burma Bank, please refer to images for more
information, (various picks), mixed conditions, very fine to
uncirculated (23).

Estimate
HK$600 to HK$1,000

World and Hong Kong banknotes, a group of approx. 90,
including Brunei, China, Macau, Hong Kong includes a
Chartered Bank $10 s/n A003096 and HSBC 1941 $10, India,
Indonesia, Netherlands Indies, Korea, Philippines,
Vietnamgenerally fine to very fine (approx 90)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Disney Dollar, $1, 1997, serial number A01395123A, PMG
68EPQ. PMG Top Pop

Estimate
HK$800 to HK$1,300



Lot 2342

Lot 2345

Disneyland, $1, 1991, serial number A00622938A, Mickey on
obverse and Sleeping Beauty's Castle on reverse, (Pick
unlisted), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

Blood Chit for US Special Forces, printed in 1962, code 22748L,
carried by soldiers to show locals in foreign countries,printed
on fabric. Possibly made in preparation for potential conflict in
Latin America. Interesting, well preserved.

Estimate
HK$200 to HK$400

Guangdong-Hong Kong-Macao Banknote Catalogue, edited by
Accosciacao Numismatica de Macau, 2020, uncirculated, good
reference book for collectors

Estimate
HK$200 to HK$400

Hong Kong Currency, published by Hong Kong Museum of
History, 2012, well preserved.

Estimate
HK$100 to HK$300



Lot 2346

Lot 2347

>k A% G

e e e e e s

Fu Gui Chang, Macau, 1 silver yuan lottery ticket, Yichou year
(1925), prefix Lu, vertical format, green, red chops,Good Very
Fine, well preserved

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Kwong Yuen Bank, Macau, 100 silver yuan, 1930, vertical
format, green on yellow underprint, red seals, reverse with red
seals and revenue stamp, (Pick unlisted), some minor edge
damage and stains, about very fine.

Estimate
HK$300 to HK$800

Kwong Yuen Bank, Macau, 50 silver yuan, 1925, vertical format,
green on yellow underprint, red seals, reverse with revenue
stamp, (Pick unlisted), some minor edge damage, about very fine.

Estimate
HK$300 to HK$800



Lot 2349

Lot 2351

Lot 2352

Lot 2353

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 avos, ND (1920), serial
number 075589, (Pick 11), PMG 30 Very Fine (Ink).

Estimate
HK$500 to HK$800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, remainder 5 avos, 1946,
(Pick 35r), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 20 avos, ND (1942), serial
number 953726, (Pick 16), PMG 40 Extremely Fine (Tear).

Estimate
HK$500 to HK$800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 avos, ND (1920), serial
number 015966, (Pick 12), PMG 15NET, repaired, ink

Estimate
HK$900 to HK$1,200

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 avos, ND (1942), serial
number 081353, (Pick 17), PMG 30 Very Fine.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Macau, Banco Nacional Ultramarino, 5 patacas, 1976, serial
number 1976329, brown on multicolour underprint, ship seal at
left, Carneiro at right, (Pick 54a), PMG 68EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 1944, serial
number 04410, (Pick 23), PCGS 25 Details, restoration

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2356

Lot 2358

Banco Nacional Ultramarino, Macau, $10, 12.5.1984, serial
number KW23456, (Pick 59c¢), PMG 40 Extremely Fine

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Banco Nacional Ultramarino, Macau, $10, 12.5.1984, solid
serial number MT44444, (Pick 59¢), PMG 35 Choice Very Fine

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Banco Nacional Ultramarino, Macau, $10, 12.5.1984, serial
number KW23458, (Pick 59c), PMG 25 Very Fine

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Banco Nacional Ultramarino, Macau, Commemorative 10
Patacas, 12.5.1984, serial number KP07666, (Pick 64), PMG 64,
Choice Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$700

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 8.7.1991,
serial number AA700000, (Pick 65a), PMG 64. Fancy serial!

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Macau, The Booklet of the Four-note-linked Sheet in
Denomination of 10 Macau Patacas, consists of 2x uncut sheet
of 4x 10 patacas, issued by Banco da China and Banco Nacional
Ultramarino, 2001, serial numbers DP0/1/2/31910 and
BF00/02/04/061910, (Pick 101al and 76c¢), graded PMG 64EPQ
and 67EPQ respectively, with original booklet and certificate
#001910 (2 uncut sheet of 4).

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800



Lot 2362

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 10 patacas, 1.1.2014,
serial number 02476431, (Pick 87), PMG 70EPQ (STAR). One of
only four in this highest PMG grade

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

(x) Banco Nacional Ultramarino, Macau, 20 patacas, 1.9.1996,
serial number AA012981, (Pick 66a), PMG 66EPQ

Estimate
HK$100 to HK$200

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 patacas, 1958, serial
number 103134, (Pick 47a), PMG 20 Very Fine (Minor Repairs).

Estimate
HK$2,200 to HK$3,200

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 patacas, 1976, serial
number 758611, (Pick 56a), PMG 25 Very Fine.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, $50, 8.12.1981, serial
number LA33141 (Pick 60b), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncicculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50 patacas, 8.8.1981,
serial number LC55561, (Pick 60b), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800



Lot 2368

Lot 2371

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 50

ghatacas, 13.12.1992, serial number AA08039,

Pick 67a), PMG 67EPQ Superb Gem
ncicculated

stimate
K$400 to HK$600

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 500 patacas, 1981 serial
number NK16013, olive on multicolour underprint, Morais at
right, (Pick 62al1), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 500 patacas, 8.12.1981,
serial number ND55209 (Pick 62a), PMG 65EPQ Gem
Uncicculated

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 500 patacas, 1990, serial
number BE33492, (Pick 69a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 500 patacas, 1999, serial
number MA90534, green on multicolour underprint, temple at
right, (Pick 74a), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$3,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, 1000 patacas, 20.12.1999,
serial number AT21009, (Pick 75b), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2374

Lot 2375
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Lot 2376
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Banco Nacional Ultramarino, Macau Replacment $1000,
8.8.2005, serial number 27002572, (Pick 84a*), PMG 64 Choice
Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, replacement 1000
patacas, 2005, seral number ZZ003341, (Pick 84%),
uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau , replacement 1000
patacas, 2010, serial number 22053905, (Pick 84*),
uncirculated

Estimate
HK$1,200 to HK$1,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, a group of 3x, including 5
patacas 1981, 50 patacas 1981, 100 patacas 1984, (Pick 58c,
60b, 61a), PMG 66EPQ, 66EPQ, 65EPQ (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Banco Nacional Ultramarino, Macau, group of 5x matching
serial numbers MA81618, including, 20, 50, 100, 500 and 1000
patacas, (Pick 71-75), uncirculated with original booklet and
certificate, some signs of handling with the booklet.

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Macau, A group of 3x including, BNU $10, 8.7.1991, BoC $10
and replacement $10, 16-11.1995, serial number AB836998,
BB34552, DW97713, (Pick 65a, 90, 90*), PMG 64 Choice
Uncicurculated

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2380

Lot 2382

Banco da China, Macau Replacment $10, 8.8.2008, serial
number ZB039930, (Pick 108a*), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Banco da China, Macau, an uncut sheet of 4x 20 patacas, 2008,
Commemorative Issue of the Beijing Olympic Games, with
ending serial number 4603, (Pick 107b), in original folder,
uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Banco da China, Macau A Pair of $50, 1.1.1997, serial number
AM52336-7, (Pick 92b), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$700

Banco da China, Macau Replacment $1000, 8.8.2008, serial
number ZA004343, (Pick 113a*), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Banco Nacional Ultramarino, Macau, replacement 1000
patacas, 6.11.2017, serial number ZA016220, (Pick 113c*),
PMG 68EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Banco da China, Macau, a group of 3x, including 1000 patacas,
2008 and consecutive pair 100 patacas, 2012, (Pick 113, 114),
PMG 64EPQ, 66EPQ 66EPQ (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2386

Banco da China, Macau, a set of 2008 issue, consists of 10, 20,
50, 100, 500 and 1000 patacas, serial numbers AH361729,
AE138783, AB583118, AB653335, AB036598 and
AA126866,(Pick 108a, 109a, 110a, 111a, 112a and 113a),
uncirculated (6).

Estimate
HK$1,600 to HK$2,200

Banco da China, Macau, a set of 2008 issue, consists of 10, 20,
50, 100, 500 and 1000 patacas, serial numbers AC823716,
AE138782, AB583119, AB653338, AB036595 and
AA126863,(Pick 108a, 109a, 110a, 111a, 112a and 113a),
uncirculated (6).

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Banco da China, Macau, a set of the 2008 issue with AA prefix
ending in '26', including 10, 20, 50, 100, 500 and 1000 patacas,
serial number, AA907126, AA653426, AA466726, AA178926,
AA841026, AA120826,(Pick 108a-113a), all uncirculated. A nice
set of the first issue (6)

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Macau, a group of 8x 10 patacas, consists of Banco Nacional
Ultramarino, 4x 1991, AD015042-44, AA282120, Banco
Nacional Ultramarino and Banco da China, 2x 2012, identical
serial number 13865301, and 2x 2013, identical serial number
08061866, (Pick 65, 85, 86, 115 and 116), 1991 about
uncirculated with central fold, 2012 and 2013 uncirculated (8).

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Hong Kong and Macau, a group of commemorative issue $20,
10 and 20 patacas, 2008, 2014 and 2015, consisting of 2008
Beijing Olympic Games Commemorative Issue, 2x $20 and 20
patacas, serial number HK188809, HK152869, M0152869, and
4x 10 patacas, Year of Horse and Year of Goat, serial number
11405053, 13843053, 03425743, 15465753,all notes with folder
or in album, uncirculated.(7)

Estimate
HK$300 to HK$1,000



Lot 2391
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Lot 2392

Lot 2394

Ah-Men Hing Cheong & Co., Hong Kong, a receipt issued 30
November 1925 to a Mr L. Stark for 2x uniform suits and 1x
brown felt hat, totaling HKD50. with revenue stamp, splits and
foxing, good fine. Founded in 1898, and is the oldest
continously running tailors in Hong Kong. Interesting and rare

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Canton Trust and Commercial Bank Limited, Hong Kong, $20
gift cheque, 1964, serial number 181255, handsigned, 15 cents
stamp duty at reverse, good extremely fine. The bank was
bankrupted in February 1965. Interesting and ornate

Estimate
HK$400 to HK$600

Laou Kai Fook Company, China / Hong Kong, a group of 4x gift
vouchers, ND, Laou Kai Fook was established in 1860 and was
Shanghai's biggest silk supplier/shop. voucher with minor
handling (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

HongKong & Kowloon Land & Loan Company Limited,
certificate for 20 shares for $2000 in total, Geng Wu Year

(1930), generally well kept, punched at left, with minor foxing,
very fine

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2395

Lot 2396

Lot 2397

HongKong & Kowloon Land & Loan Company Limited,
certificate for 10 shares for $1000 in total, 31st Year of
Emperor Guangxu (1905), generally well kept, punched at left,
with minor foxing, very fine

Estimate
HK$500 to HK$700

Lun Tai Mutal Fire & Marine Insurance Company Limited,
China, certificate for 40 shares, for 1000 silver dollars, 1932,
Chinese at obverse, English at reverse, centre split from
folding, foxed, otherwise about extremely fine.

Estimate
HK$500 to HK$700

Man Shing Cheong Company, Hong Kong, certificate for 1
share, $500 per share, Year 29 (1940), serial number 13, well
kept, very fine. Not much can be found on this company but
according to the back of the certificate, the company exported
fruits and other items to the Americas. Interesting and quite
ornate

Estimate
HK$500 to HK$700

Sam Hing Limited Company, Hong Kong, certificate for 61
shares, $100 per share, 1924, with splits, about fine. The
company mainly dealt in grain/rice trading between Hong Kong
and Annam (Vietnam). Interesting

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2399 Sze Yap Steam Boat Company, Hong Kong, a receipt book of
shareholder interest, 1 share of $50, Xuantong Year 1 (1909),
original shareholder was Ng Meng Chiu and was later
transferred to Chow Cuk Sang in 1924 (Year 13), with various
red chops showing when dividends were received. well kept,
interesting

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 2400 Tsiu Heung Shing Ke Company, Mongkok Hong Kong.
certificate for 2 bonus share, at $100 each, 21.6.1925, serial
number 23, share was paid out and cancelled in 1927, well kept
very fine. Little can be found on this company, but according to
the back of the certificate, it mainly deals with sales of
confectionery
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Estimate
HK$500 to HK$700
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Hong Kong Telecommunications Limited, ordinary share
certificate of 400 shares, 1988, certificate number
TL01040549, About Uncirculated, stained at top right

Estimate
HK$200 to HK$400

Lot 2401A Government of Hong Kong, 1 cent,
= ND(1940-41), serial number 9734277, (Pick
313a), PMG 65EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$700



Lot 2402 Government of HongKong, 1 cent (2), ND (1941), serial
numbers A0089598, A6067569, (Pick 313b), both PMG 66EPQ
(2)

Estimate
HK$500 to HK$800

Lot 2403 Government of HongKong, consecutive 5 cents (3), ND (1941),
serial numbers 5581083/4/5, (Pick 314), PMG 66EPQ (3)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Government of HongKong, A group of 6x of 5 cents, ND
(1961-65), (Pick 326), PMG 65 EPQ Gem Uncirculated (6)

Estimate
HK$500 to HK$700

Lot 2405 Government of HongKong, consecutive 10 cents (3), ND (1941),
serial numbers 157997/8/9, (Pick 315a), all PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

(x) Government of HongKong, 10 cents, ND (1945), no serial
number, (Pick 323), PMG 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500




Lot 2407

Lot 2411

Government of HongKong, a trio of 10 Cents, ND (1961-65),
(Pick 327), PMG 67 EPQ Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$500 to HK$700

Government of HongKong, A group of 6x of 10 Cents (6), ND
(1961-65) (6), (Pick 327), PMG 65 EPQ Gem Uncirculated (2),
66 EPQ Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$500 to HK$700

Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
H331165, (Pick 311), PMG 30

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Government of HongKong, $1, ND (1935), serial number
B839616, (Pick 311), PMG 20, Very Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Government of HongKong, $1, ND (1936), serial number
P678531, (Pick 312), PMG 67EPQ. Less then 10 better
examples on PMG Census

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Government of HongKong, $1, ND (1936), serial number
S$538242, purple on multicolour underprint, George VI on
right, (Pick 312), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$2,000 to HK$4,000



Lot 2413

(x) Government of HongKong, $1, ND (1936), serial number
T148673, (Pick 312), PMG 64

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Government of HongKong, $1, ND (1940-41), serial number R/1
725715, (Pick 316), PMG 64EPQ

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Government of HongKong, $1, 9.4.1949, serial number S/3
907012, (Pick 324a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Government of HongKong, $1, 9.4.1949, serial number P/3
998187, (Pick 324a), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Government of HongKong, $1, 1.1.1952, serial number K/5
546242, (Pick 324b), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,600

Government of HongKong, $1, 1.7.1952, serial number A/6
034265, 'first prefix’, also a $1, 1.7.1952, serial number V/6
158692, 'near last prefix',(Pick 324Aa), PMG 65EPQ and about
uncirculated respectively (2)

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2419

Government of HongKong, a group of 7x $1 with complete year
of issues, (1952-59), including, 1952, prefix E/6, 1954, prefix
1C, 1955, prefix 1T, 1956, prefix 2P, 1957, prefix 3T, 1958,
prefix 5G, 1959, prefix 6P, (Pick 324A), uncirculated (7)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Government of HongKong, consecutive $1 (4), 1.7.1955, serial
numbers 1S 863733/4/5/6, (Pick 324Aa), all PMG 65EPQ (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Government of HongKong, consecutive $1 (4), 1.7.1955, serial
numbers 1S 863737/38/39/40, (Pick 324Aa), all PMG 65EPQ (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Government of Hongkong, $1, 1.7.1957, serial number 3A
228010, (Pick 324Ab), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,200

Government of HongKong, consecutive pair $1, 1.7.1958, serial
numbers 5C 096236/46, (Pick 324Ab), PMG 66EPQ (2). Note
incorrect label for one of the $1

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2424

Government of HongKong, $1, 1.7.1959, serial number 6H
671438, (Pick 324Ab), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$800

Government of HongKong, $1, 1.7.1959, serial number 6N
713931, (Pick 324Ab), PMG 66EPQ

Estimate
HK$300 to HK$500

Government of HongKong, $1 (10), 1.7.1959, serial number 6H
385765/6/7/8/9/70, 385781/2/3/4, (Pick 324Ab), uncirculated
(10)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Government of HongKong, $10, 1.7.2002, solid serial number
EA555555, (Pick 400a), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Government of HongKong, an uncut sheet of 3x $10, 1.7.2002,
serial numbers 87/8/98396, (Pick 400al), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2429 Government of HongKong, an uncut sheet of 3x $10, 1.7.2002,
serial numbers 876022, 886022, 896022, (Pick 400al), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Government of HongKong, Polymer $10, 1.10.2007, serial
number FD881188, (Pick 401b), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$700

Government of HongKong, an uncut sheet of 3x polymer $10,
1.4.2007, serial numbers 842902, 852902, 862902, (Pick
401al), PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000

Government of HongKong, a consecutive pair of $10, 1.1.2014,
fancy serial numbers AA999888-999889, (Pick 401d), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Government of HongKong, $10, 1.1.2014, serial number
AA088000, (Pick 401d), PMG 66EPQ Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$900




Lot 2433A Government of Hong Kong, a group of 3 notes,
= consists of 1, 5 and 10 cents, ND(1945), no
serial number, (Pick 321, 322 and 323), graded
PMG 65EPQ, 65PEQ and 66EPQ respectively

3).

Estimate
HK$1,300 to HK$2,200

Lot 2434 Mercantile Bank of India, Hong Kong, $5, 1.12.1937, serial
number 151601, (Pick 235c), PMG 20NET, large tear, foreign
substance

Estimate
HK$23,000 to HK$30,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 1.11.1973, serial
number A813566, (Pick 244), Very Fine

T

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100 (2), 1.11.1973,
serial numbers A900878, A989355, (Pick 244e), very fine (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 1974, serial
number B182173, red and multicolour underprint, Britannia at
left, (Pick 245), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000




Lot 2438
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Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B321991, (Pick 245), PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B321992, (Pick 245), PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B321993, (Pick 245), PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B382868, (Pick 245), PMG 66EPQ

Estimate
HK$2,300 to HK$3,000

(x) Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974,
serial number B397282, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B321994, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 2444

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B321995, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B371231 (Pick 245), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312821, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312822, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312823, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312825, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 2450

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312826, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312827, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312829, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312830, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B318445, (Pick 245), PMG 65EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312824, (Pick 245), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200



Lot 2456 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B312828, (Pick 245), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,200

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, consecutive pair $100,
4.11.1974, serial number B312996/997, (Pick 245), PMG 64EPQ
(2)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500
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Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4 November 1974,
serial number B213808, (Pick 245), PMG 64EPQ

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500

Lot 2459 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4
November 1974, serial number B213805, (Pick

g 245), PMG 64EPQ
Estimate
HK$1,900 to HK$2,500
Lot 2460 Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4 November 1974,

serial number B213806, (Pick 245), PMG 64EPQ
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Estimate
HK$1,900 to HK$2,500




Lot 2461

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4 November 1974,
serial number B312982 (Pick 245), PMG 64 Choice
Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Mercantile Bank Limited, Hong Kong, $100, 4.11.1974, serial
number B318446, (Pick 245), PMG 58EPQ

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of China, Hong Kong, set of $20, $50, $100, $500 and
$1000, 1.5.1994, all 'AA' prefix, serial numbers all ending with
'944', including AA582944, AA899944, AA619944, AA843944
and AA745944,(Pick 329a-333a), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, 65EPQ Gem Uncirculated, 67EPQ Superb Gem
Uncirculated, 63EPQ Choice Uncirculated and 58EPQ Choice
About Uncirculated (5)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Bank of China, Hong Kong, a 1994 replacement set, $20, $50,
$100, $500, $1000, 1.5.1994, serial number ZZ009170,
77002407, 77002090, ZZ001025, ZZ000345, (Pick 329a, 330a,
331a, 332a, 333a), PMG 66EPQ Gem Uncirculatd, PMG 66EPQ
Gem Uncirculated, PMG 68EPQ Superb Gem Unciculated, PMG
66EPQ Gem Uncirculated, PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$6,000 to HK$9,000



Lot 2465 Bank of China, Hong Kong, a pair of
onsecutive replacement $20, 1.1.1996, serial
umbers 72Z7067240-241, (Pick 329b*), both
graded PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

+ Hong Kong, China  Replacement / Star i
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stimate
K$800 to HK$1,400
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Hong Kong Banknotes, a group of 3x matching serial number
972542, $20, 1997, issued by HSBC, Standard Chartered, Bank
of China, (Pick 201c, 285b, 329c), all PMG 66EPQ. An
interesting group of matching serial number notes issued by
different banks (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Bank of China, Hong Kong, replacment $20 (3), 1997-8, serial
number ZZ083075-6, ZZ106986 (Pick 329c*, 329d*), PMG
66 EPQ Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2468 Bank of China, Hong Kong, a set of matching
serial number 386941, 1998, including $20,
$50, $100, $500 and $1000, various prefixes
DK, AT, CX, AZ, B], (Pick 329d, 330d, 331d,
332e, 333e), PMG 68EPQ, 67EPQ, 66EPQ,

b6 EPQ, 66EPQ (5)

stimate
K$6,000 to HK$8,000

Bank of China, Hong Kong, a set of 4x 2003 replacment,
including $20, $100, $500, $1000, serial numbers ZZ020346,
77040699, 77016549 and ZZ095156,(Pick 335a*, 337a*,
338a*,339a*), graded PMG 66EPQ* Gem Uncirculated, 65EPQ
Gem Uncirculated, 66EPQ Gem Uncirculated and 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (4)

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500

Bank of China, Hong Kong, complete set of replacement, 2007,
including $20, $50, $100, $500 and $1000, prefix ZZ, (Pick
335c¢*-339c*), uncirculated (5)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500
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Lot 2471
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Lot 2472

Bank of China, Hong Kong, A group of 3x replacment $20,
2007-8, serial number ZY061525, ZY213384-5 (Pick 335d*),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Bank of China, Hong Kong and Macau, a pair of
uncut sheet of 4x $20 and 20 patacas, 2008,
Commemorative Issue of the Beijing Olympic
Games, with ending serial number 1774, (Pick
340 and 107b), in original folder,
uncirculated.(2 sheets)

Estimate
HK$1,600 to HK$3,000

Bank of China, Hong Kong, $20, 1.1.2009, solid serial number
HJ555555, (Pick 335f), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Bank of China, Hong Kong, an uncut sheet of four $20,
1.1.2022, serial number 303/11/19/27798, '2022 Beijing Winter
Olympics Commemorative',(Pick 353al), PMG 68EPQ. PMG
Census with only 6 higher grades example

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 2474 Bank of China, Hong Kong, an uncut sheet of four $20,
1.1.2022, serial number AA299/307/315/323626, '2022 Beijing
Winter Olympics Commemorative',(Pick 353al), PMG 67EPQ

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Bank of China, Hong Kong, a group of 10x $20, 2022,
Commemorative Banknote of the Olympic Winter Games
Beijing 2022, all uncirculated, with original holder, sold as
seen no return (10).

Estimate
HK$800 to HK$1,500

Bank of China, Hong Kong, $50 (5), 1.5.1994, serial number
AA411716, 509681/2/3/4, (Pick 330a), uncirculated (5)

Estimate
HK$400 to HK$600

Bank of China, Hong Kong, $50, replacement, 1.1.2008,
repeater serial number ZZ710710, (Pick 336e*), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$800
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Lot 2478 Bank of China, Hong Kong, replacement $100 (2), 1.1.1998,
1.1.2005, serial number ZZ097703, ZZ281888, (Pick 331d*,
SPMG (7L, oS 65 337b*), PMG 65EPQ Gem Uncirculated, PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Bank of China, Hong Kong, a group of 8x $100, all with fancy
number, 1.1.2005, identical prefix DL000111, DL000222,
DL000444, DL000555, DL000666, DL.000777, DL000888 and
DL000999, (Pick 337b), “444" graded PMG 66PEQ and the rest
68EPQ (8).

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Bank of China, Hong Kong, $100, replacement, 1.1.2007, serial
number ZZ858558, (Pick 337d*), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2480A Bank of China, Hong Kong, A Pair of Replacement $100,
1.1.2009, serial number ZX131212-3, (Pick 337f*), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate

IMAGE HK$700 to HK$1,000
PENDING
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Lot 2480B (x) Bank of China, Hong Kong, an uncut trio of $100, 5.2.2012,
Centenary commemorative issue, serial numbers AA902621,
AA912621, AA922621,(Pick 346a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, with original presentation folder adn certificate
of issue

IMAGE Estimate
PENDING HK$500 to HK$900

SPINK

Whiere History 1s VALUED

Lot 2481 Bank of China, Hong Kong, Commemorative $100, 5.2.2012,
serial number AA111121, (Pick 346), PMG 66 EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Bank of China, Hong Kong, Commemorative $100, 5.2.2012,
serial number AA003222, (Pick 346), PMG 66 EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Bank of China, Hong Kong, $100, 1.7.2015, solid serial number
KQ777777, (Pick 343e), PMG 66EPQ. Solid 7s!

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Bank of China, a pair of $100, 24.9.2017, 100th Anniversary of
the Bank in Hong Kong, serial numbers HK180858 and
HK186808, (Pick 347), graded PMG 67EPQ and 66EPQ
respectively (2).

Estimate
HK$200 to HK$300




Lot 2485
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Bank of China, Hong Kong, commemorative $100 (4), 2017,
serial numbers AB124076, AB129094, AB129105, BC436439, in
original presentation folder, as issued (4)

Estimate
HK$500 to HK$800

Bank of China, Hong Kong, A group of 2x including,
Replacement $500, Replacement $1000, 1.1.2006 (2), serial
number 77091695, ZZ320874, (Pick 338c*, 339c*), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated, PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Bank of China, Hong Kong, replacement $500 and $1000,
1.1.2008, serial numbers Z7Z 998124, Z7Z 578093, (Pick 338e*,
339e*), both graded PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2001, serial number
BB228198, (Pick 334), PMG 55 About Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800



Lot 2489

Bank of China, Hong Kong, a pair of replacement $1000,
1.1.2007 and 1.1.2008, serial numbers ZZ450658 and
727545399, (Pick 339d*, 339e*), graded PMG 66EPQ Gem
Uncirculated, PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated, Pick
339e* mislabelled as 339c* (2)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Bank of China, Hong Kong, $1000, 1.1.2010, serial number
AA639901, (Pick 345a), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $5, ND (1962-1970), serial
number S/F 5299788, (Pick 68c), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

The Chartered Bank, Hong Kong, a lot of 4x $5, ND(1962-70),
serial number S/F5923325-7 and S/F5923329, (Pick 68c),
uncirculated.(4)

Estimate
HK$800 to HK$1,600

The Chartered Bank, Hong Kong, $5, ND (1967), serial number
T/F 1948112, (Pick 69), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,800



Lot 2494 The Chartered Bank, Hong Kong, $5, ND (1967), serial number
TF1042986, (Pick 69), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$400

The Chartered Bank, Hong Kong, $5, ND(1967), serial number
XF7707407, (Pick 69), PMG 58 Choice About Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
1.8.1929, black serial N/B 779892, purple and multicoloured,
arms at centre, junk boats and water scenery at both sides,
overprinted with 'TEN' in red at lower centre, bank building on
reverse, (Pick 50), PMG 25 Very Fine, restoration. Though with
restoration, a very attractive note compared to usually seen
examples and with great eye appeal. The highest grade by PMG
is 35, and in total with less then 20 better examples on PMG
Census. Not to be missed!

Estimate
HK$45,000 to HK$75,000

Lot 2497 The Chartered Bank, Hong Kong, A group of 2x including, $5
(1), $10 (1), 1967, 1961-62, serial number TF0873010,
VG1168048,

‘| Estimate
. *\@Lgnenniu x"}f HK$700 tO HK$ 1,000
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Lot 2499

The Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $5 (10), 1 June
1975, serial numbers S466981-466990, (Pick 73b), uncirculated
(10)

Estimate
HK$900 to HK$1,500

The Chartered Bank, Hong Kong, A group of 5x including, $5
(5),ND 1970-75 (5), serial numberR515135, R535137-40,

Estimate
HK$400 to HK$600

The Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $5 (10),
1.6.1975, serial numbers S466971-980, (Pick 73b),
uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Chartered Bank of India, Australia & China, Hong Kong, $10,
1.9.1956, serial number T/G 3727234, (Pick 55c¢), PMG 55

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 2502

The Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.9.1956, serial number
TG3947331, (Pick 55c), PMG 30, Very Fine

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $10, 9.4.1959, serial number
T/G 6472725, (Pick 64), PMG 67EPQ. PMG Census TOP POP!

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

The Chartered Bank, Hong Kong, $10, 3.3.1962, serial number
T/G8190293, black and red, arms at left, (Pick 70b), PMG
67EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $10, ND(1962-70), serial
number U/G9803779, (Pick 70c), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $10, ND(1962-70), serial
number U/G9803780, (Pick 70c), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

The Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $10, 4.9.1959 and
ND (1962-1970), serial numbers TG 6816290 and TG
9922166, (Pick 64, 70c), graded PMG 64 Choice Uncirculated
and 58 Choice About Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2508

Lot 2509

Lot 2510

The Chartered Bank, Hong Kong, a group of 2x, including $10
and $50, ND (1962-1970) and ND (1970-1975), serial numbers
U/G 4301963 and A0670413,(Pick 70c, 75), Choice Very Fine (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,200

The Chartered Bank, Hong Kong, a pair of $10 including a
replacement (2), 1970-77, serial numbers A2039244,
70894101, (Pick 74a, 74*), about uncirculated (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $10 (7), 1980, 1981, prefixes
B, BT, CD, DF, (Pick 77a, b), generally uncirculated (7)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

The Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $10 (100),
1.1.1981, serial numbers CS891001-891100, (Pick 77b) with
foxing and handling at margins, about uncirculated (100)

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000



Lot 2512 The Chartered Bank, Hong Kong, a pair, including $10 1981
and $100 1982, (Pick 77b, 79¢), PMG 66EPQ, 58 respectively
(2)

Estimate
HK$800 to HK$1,200

The Chartered Bank, Hong Kong, replacement, $10, 1.1.1981,
serial number ZZ378423, (Pick 77b*), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1986, solid
serial number AB 222222, (Pick 278b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1986, solid
serial number AB 333333, (Pick 278b), PMG 67EPQ Superb
Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Lot 2515A Standard Chartered Bank, Hong Kong, a
= consecutive pair of $10, 1.1.1986, serial
numbers AM297820-21, (Pick 278b), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 2516 Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive bundle of
100x $10, 1993, serial numbers J981701-981800, (Pick 284a),
some minor handling at margins, light fold on first and last
note, otherwise uncirculated (100)

Estimate
HK$1,100 to HK$2,000




Lot 2517 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $10, 1.1.1993,
replacement serial number Z033915, (Pick 284a*), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,300

Lot 2518 Standard Chartered Bank, Hong Kong, 300x $10 in 3
consecutive bundles, 1994 & 1995, consecutive serial numbers
BN862701-800, CW413801-900 and CU864901-5000, (Pick
284b), generally Uncirculated, foxing on the last note
CU865000 (300)

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $20, 1.1.1985, fancy
serial number A000200, (Pick 279a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Standard Chartered Bank, Hong Kong, Replacement $20,
1.1.1992, serial number 2034079 (Pick 279b*), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $20 (7),
1.1.1985, serial numbers C851854/5/6/7/8/9/60, (Pick 285a),
uncirculated (7)

Estimate
HK$300 to HK$500




Lot 2521A
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Lot 2522
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Standard Chartered Bank, Hong Kong, a
consecutive pair of $20, 1.1.1995, serial
numbers AY915182-83, (Pick 285b), both
graded PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive bundle of
100x $20, 1997, serial numbers A071801-071900, (Pick 285b),
some minor handling at margins, otherwise uncirculated (100)

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, replacement $20,
1.1.1997, serial number 7059230, (Pick 285b*), PMG 65EPQ.

Quite scarce

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $20, 1.1.2002, serial
number GR000888, (Pick 285d), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, a full set of
replacement, 2003, including $20, $50, $100, $500, $1000, -
serial numbers 77856668, 722273375, 77419457, 77432158,
77038872,(Pick 291*-285*), PMG 66EPQ, 67EPQ, 67EPQ,
66EPQ, 65EPQ (5)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 2526 Standard Chartered Bank, Hong Kong, A group of 4x including
$10 (4), 1.1.2016, serial number HT820010, HT820030,
HU820010, HU820030, (Pick 297e), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated (4)

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 2527 The Chartered Bank, Hong Kong, A pair of $20, 1.1.2018, serial
number AB822289, AB822889, (Pick 302), PMG 68EPQ Superb
Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$400 to HK$600

Lot 2528 The Chartered Bank, Hong Kong, $50, ND (1970-75), serial
number B0235814, (Pick 75a), PMG 55EPQ

Estimate
HK$2,800 to HK$3,500

Lot 2529 The Chartered Bank, Hong Kong, $50, ND (1970-75), serial
number B0988992, (Pick 75a), about uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000
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Lot 2530 The Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1982, serial number
C328601, (Pick 78c), PMG 64 Choice Uncirculated
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Estimate
HK$300 to HK$400




Lot 2531

Lot 2532
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The Chartered Bank, Hong Kong, consecutive $50, 1.1.1982,
serial numbers C735289/90/91/92/93, (Pick 78c), uncirculated
(5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

The Chartered Bank, Hong Kong, consecutive pair $50 (2),
1.1.1982, serial number C9282874/5, (Pick 78c), both with
stains, extremely fine (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $50 (2), 1979, 1982, prefix A,
D, (Pick 78a, c), about uncirculated and uncirculated
respectively (2)

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1987, serial
number B988870, (Pick 280b), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $50, 1.1.1991, serial
number G043708, (Pick 280d), PMG 67EPQ

Estimate
HK$500 to HK$700



Lot 2536
T
Lot 2537

Lot 2542
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Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive bundle of
100x $50, 1993, serial numbers A897301-897400, (Pick 263a),
some minor handling at margins, otherwise uncirculated (100)

Estimate
HK$5,500 to HK$7,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $100, ND (1961-70), serial
number Y/M 1311535, (Pick 71b), PMG 55, large tear repair.

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $100, ND (1970-75), serial
number E428630, (Pick 76a), PMG 58 Choice About
Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

The Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1977, serial number
H195099, (Pick 76b), PMG 58 Choice About Uncirculated)

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1989, low
serial number BT 000003, (Pick 281b), PMG 35 Choice Very
Fine (Serial Number 3, Stains Lightened)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1993, solid
serial number L.555555, (Pick 287a), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.1.1993, serial
number A230822, (Pick 287a), uncirculated.

Estimate
HK$200 to HK$400



Lot 2543 Standard Chatered Bank, Hong Kong, a consecutive run of 100x
$100, 1.1.1996, serial numbers BZ677701-800, including fancy
number BZ677777, (Pick 287b), uncirculated, several with
toning at edge (100).
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Estimate
HK$10,000 to HK$13,000

Lot 2543A The Chartered Bank, Hong Kong, a pair of Replacement $100,
1.1.1998, consecutive serial numbers Z120644-45,(Pick 287c*),
PMG 65EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, consecutive pair
replacement $100, 1.1.1999, serial numbers Z130726/7, (Pick
287c*), both PMG 65EPQ

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 2545 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a pair of matching
number 006666, including $100 and $500, 1999, also a China
Motor Bus ticket, serial number TN6666, (Pick 287c, 288b),
banknotes both PMG 66EPQ. An interesting group!

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000




Lot 2546 Standard Chartered Bank, Hong Kong, A group of 2x including,
$100 (2), 1.1.2002 (2), serial number HH006690, HH452424,
(Pick 287d), PMG 67 EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.7.2003, serial
number CB363363, (Pick 293a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $100, 1.7.2003, serial
number AN111121, (Pick 293a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150, 1.1.2009, serial
: number SC3243979, (Pick 296a), PMG 69EPQ. Second highest
SEMGEEtzai 69l  grade with only 3 better at 70*

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $150, 1.1.2009, serial
number SC253987, issued for the Bank's 150th

Anniversary, (Pick 296a), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$1,200 to HK$2,200




Lot 2551 Standard Chartered Bank, Hong Kong, a uncut

heet of four $150, 1.1.2009, serial numbers

SC711/3/5/7064, 'Bank's 150th anniversary'

P T Jcommemorative, (Pick 296b), PMG 66EPQ. With
= RO riginal presentation folder

— B stimate
K$3,500 to HK$4,500

Lot 2552 The Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1977, serial number
Z/P 738241, (Pick 72c), PMG 30. Original paper

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, Replacement, $500,
1.1.1998, serial number Z036818, (Pick 288b), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.1.1999, serial
number AZ331491, (Pick 288b), PMG 66EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $500, 1.7.2003, fancy
serial number BX 800000, (Pick 294), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000




Lot 2556 Standard Chartered Bank, Hong Kong, $500, replacement,
1.7.2003, serial number ZZ002600, (Pick 294*), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1992, serial
number J024126, (Pick 283d), PMG 58. Last date for this
earlier type

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1993, serial
number C884935, orange and pale green, dragon at right, (Pick
GRMG====== & 65 289a), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.1994, serial
number K673188, (Pick 289b), PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, Replacement $1000,
1.1.1994, serial number Z 023778, (Pick 289b*), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated, the sole highest grade in the PMG
population report!

Estimate
HK$5,500 to HK$8,000

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.7.1997, serial
number A626098, (Pick 289b1), PMG 67EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$3,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.7.1997, serial
number A594363, (Pick 289b), PMG 64 Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,400 to HK$2,000




Lot 2563

Lot 2566

The Chartered Bank, Hong Kong, Replacement, $1000,
1.7.2003, serial number 77285690, (Pick 295*), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2012, fancy
serial number AW003000, (Pick 301b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

Standard Chartered Bank, Hong Kong, $1000, 1.1.2016, serial
number BW030000, (Pick 301e), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.7.1913,
serial number 2373037, (Pick 155b), PMG 35

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.7.1913,
serial number 1997866, (Pick 155b), PMG 30

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1, 1.7.1913,
serial number 2064436, (Pick 155b), PMG 15 Choice Fine (Ink
Stamps)

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500



Lot 2569

Lot 2570

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1925,
serial number B684102, (Pick 171), PMG 30

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1925,
serial number C035552, (Pick 171), PMG 50NET, rust

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Hong Kong and Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1926,
serial number D717061, (Pick 172a), PCGS 50 About UNC.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.1.1929,
serial number E383281, (Pick 172b), PMG 64

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number G884.651, (Pick 172c), PMG 53 About
Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1 1.6.1935,
serial number G 247,242, (Pick 172c), PMG 45EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2575

Lot 2577

Lot 2578

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number G999852, (Pick 172c), PMG 30

Estimate
HK$600 to HK$800

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1, 1.6.1935,
serial number 783537, (Pick 172c), Extremely Fine

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5, 2.1.1933,
serial number F594,881, (Pick 173b), PMG 15NET, splits.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $5, 1.4.1940,
serial number J062509, with vertical number 0113 on obverse
and reverse, (Pick 173c), PMG 30.

Estimate
HK$3,500 to HK$6,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5, 1.4.1941,
serial number J148475, (Pick 173c), PMG 12 Fine

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2580
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Lot 2581

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive run
of 4x $5, 30.3.1949, serial numbers Z828583-86, (Pick 173e),
graded GBPM 62EPQ, 64EPQ, 62EPQ and 64EPQ (4)

Estimate
HK$4,800 to HK$7,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5 (3), 1941,
1946, 1957, (Pick 173d, e), generally about uncirculated (3)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $5, 30.3.1946,
serial number V021,677, (Pick 173e), PMG 58EPQ

Estimate
HK$600 to HK$1,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, a group of 3x
$5, 31.3.1946 and 2x 31.10.1973, serial numbers W925603 and
164205-06FG, (Pick 173e and 181f), graded PMG 45EPQ,
65EPQ and 65EPQ respectively (3).

Estimate
HK$1,100 to HK$1,500



Lot 2584

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $5, 14.12.1957,
serial number J/H484330, brown on multicolour underprint,
seated woman at right, (Pick 180a), PMG 66EPQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$3,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of 15x
$5, 1.2.1965, consists of 10x consecutive serial numbers
529957-966 BM, 515350-52 BN, 515342 BN and 161275 EU,
(Pick 181c), about uncirculated, with mild toning and rust (15).

Estimate
HK$600 to HK$1,200

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $5 and $10,
31.7.1967 and 1.5.1964, $5 with repeater-radar serial number
353353 BV, $10 serial number 058261 ]JB,(Pick 181c, 182c¢),
Extremely Fine to Choice Extremely Fine (2)

Estimate
HK$300 to HK$500

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $5 (99), 31.7.1967, serial number 507702-507800 BZ,
(Pick 181c¢), as issued with very minor handling at margins,
with original printer bundle (99)

Estimate
HK$7,000 to HK$10,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive $5
(50), 27.3.1969, serial number 257101-150 CT, (Pick 181c),
first note with some discolouration, otherwise all uncirculated
(50

Estimate
HK$3,500 to HK$4,500



Lot 2589

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $5 (79),
1972-75, includes a consecutive run of 20x, consecutive run
stained EF, others balance fine (79)

Estimate
HK$450 to HK$600

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive $5
(3), 31.3.1975, serial numbers 871682/3/4FR, (Pick 181f), all
PMG 68EPQ (3)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $5 (100), 31.3.1975, serial numbers 210001-210100
FQ, include radar serial number 210012, (Pick 181f), with some
foxing and handling at margins, otherwise generally
uncirculated (100

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $5 (100), 31.3.1975, serial number 137801-137900
FR, (Pick 181f), with stains, about uncirculated (100)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $5 (99), 31.3.1975, serial numbers 058702-058800
(Pick 181f), with some foxing and handling at margins,
otherwise generally uncirculated (99)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2594
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Lot 2597

Lot 2598

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10, 1.7.1937,
serial number ]J522388, (Pick 178a), PMG 25 NET, Very Fine
(Restoration)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1938,
serial number 1333587, 1 handwritten and 1 printed
signature, (Pick 178a), about fine or so, heavy circulation,
viewing recommended, sold as seen, no return.

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, a consecutive run
of 6x $10, 1.7.1949, serial numbers R/H 896261-66, (Pick
179Aa), graded GBPM 64EPQ, 64EPQ, 65EPQ, 65EPQ, 65EPQ
and 65EPQ (6)

Estimate
HK$9,000 to HK$14,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, A group of 2x,
including $5 (1), $10 (1), 27.3.1969, 1.7.1949, serial nubmer
168305CU, QH914144, (Pick 181c, 179Aa), PMG 66EPQ, Gem
Uncirculated, 64, Choice Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $10, 1.3.1955,
serial number C/]912629, green on multicolour underprint,
Ceres at top left,(Pick 179Ab), PMG 65EPQ.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2599

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $10 (3), 1955,
1958, 1959, prefixes D/]J, W/], X/], (Pick 179Ab) original,
balance good extremely fine (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
pair $10, 21.5.1959, serial number 968078/9GQ, (Pick 182a),
both PMG 66EPQ (2)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Hongkong And Shanghai Banking Corporation, $10, 1.10.1964,
serial number 532343 JR, (Pick 182d), PMG 50EPQ About
Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive $10
(5), 1.5.1964, serial numbers 745013/4/5/6, (Pick 182c), 1964
scarcer year, all with light centre fold, original good about
uncirculated (5)

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 2603

Lot 2604

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $10, 1.10.1964,
serial number 395260]R, 'key date’, (Pick 182d), good very fine,
quite rare

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

(x) HongKong and Shanghai Banking Corporation, $10 (2),
1971, 1978, serial numbers 245615QY, SG061830, (Pick 182g,
h), both PMG 66EPQ (2)

Estimate
HK$200 to HK$400

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $10 (4),
31.3.1975, serial numbers KR883850/855/858/881, (Pick 182¢),
all PMG 66EPQ (4)

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, ERROR $10,
31.10.1972, serial number 721947TQ, (Pick 182g), PMG 25,
minor discoloration. Serial number, dates and signatures all
shifted upwards

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong and Shanghai Banking Corporation, ERROR $10,
31.10.1973, serial number HV039033, (Pick 182g), PMG 25.
Serial number, dates and signatures all shifted upwards

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2608

HongKong and Shanghai Banking Corporation, ERROR $10,
31.3.1976, serial number LY362261, (Pick 182g), PMG 40,
stuck digit error.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, ERROR $10,
31.7.1977, serial number PK433611, (Pick 182h), PMG 58EPQ.
Reverse design underprint missing

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, ERORR $10 (3),
1969-77, all back to front offset printing error, (Pick 181f,
182h), all CGA 58, 53, 50 (3)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, ERROR $10,
31.3.1978, serial number SZ398758/398658, (Pick 182h), PMG
30.

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, ERROR $10,
31.3.1981, mismatch serial number MQ 251180/281180, (Pick
182g), PMG 66EPQ

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of $10 (100), 31.3.1983, serial numbers H/49
948301-400, (Pick 182j), problem free, completely original as
issued (100)

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000



Lot 2614 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, A group of 3x
including $10 (3), 1.1.1987, serial number NM597425,
SPMGEESTRRI” 65l NM597427, NM597466, (Pick 191a, 191¢), PMG 65EPQ Gem
Uncirculated (3)

Estimate
HK$500 to HK$700

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, A group of 3x
including $10 (3), 1.1.1982, serial number WA383333,
YD718555, YD736333, (Pick 191c), PMG 64 Choice
Uncirculated, 65EPQ Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$900

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, Replacement

$10, $20, 1.1.1991, serial numbers ZY876171 and ZZ126555,

(Pick 191c*, 197b*), graded PMG 64 Choice Uncirculated and
67EPQ Superb Gem Uncirculated (2)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $10, 1.1.1992,
serial number CK018357, overprint on obverse shifted to the
right, (Pick 191c), About Uncirculated

Estimate
HK$100 to HK$300

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1986,
serial number AB371406, (Pick 192a), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600




Lot 2619 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1988,
small serial number AT000055, (Pick 192b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1989,
near-solid serial number BL888868, (Pick 192c), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20, 1.1.1990,
semi fancy serial number BY884400, (Pick 197a), PMG 68EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of 7x
$20, 1986-1991, serial numbers AA937243, AE099961,
AL449663, AY381032, BL871339, BP136215 and CC609507,
(Pick 192a, 192b, 192¢, 197a and 197b), all graded PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated (7).

Estimate
HK$1,800 to HK$2,800

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of 100x $20, 1990, serial numbers BR955101-955200,
(Pick 197a), some handling at margins, otherwise uncirculated
(100)

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000




Lot 2624

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive $20
(18), 1.1.1990, serial numbers BW640331-640348, (Pick 197a),
crisp uncirculated (18)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, an uncut sheet
of 35x $20, 1.1.1995, the last three digits ending in '307', (Pick
201b), mostly Uncirculated

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, replacement
$20, 1.1.1996, serial number 77109929, (Pick 201b*), PMG 64

Estimate
HK$100 to HK$300

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, replacement
$20, 1.7.1997, serial number ZZ201836, (Pick 201c), PCGS
670PQ Superb Gem Uncirculated, cert #80128638

Estimate
HK$300 to HK$500

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2002, solid serial number TG999999, (Pick 201d), PMG
67EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 2629

Lot 2634

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2002, serial number TP311113, (Pick 201d), PMG 67
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2005, serial number ET 800000, (Pick 207b), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $20,
1.1.2008, solid serial number RL555555, (Pick 207¢), PMG
67EPQ Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$2,800 to HK$3,800

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of
2x including, $20 (2), 1.1.2009 (2), serial number VC188888,
WE188888, (Pick 207f), PMG 68EPQ Superb Gem Uncirculated,
PMG 65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, Hong Kong,
$20, 1.1.2013, solid serial number KX000001, (Pick 207f), PMG
65EPQ Gem Uncirculated

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.1930,
serial number B254718, one handsigned signature, (Pick 175b),
PMG 25NET, repaired, ink stamp, annotation.

Estimate
HK$15,000 to HK$25,000



Lot 2635

Lot 2637

HongKong & Shanghai Banking Corporation, DURESS $50,
1.1.1934, serial number B528061, one handsigned
signature, (Pick 175d), PMG 12.

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Hong Kong and Shanghai Banking Corporation, $50, 27.3.1969,
serial number 4578291, (Pick 184a), PMG 58

Estimate
HK$500 to HK$700

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $50, 31.3.1979,
serial number 026212V, 'key date’, (Pick 184e), uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Hong Kong, A group of 4x notes including, HSBC $50 (1),
Charterd Bank $50 (3), 31.3.1981, 1.1.1982, 1.1.1988 (2), serial
number A2 721387, D717149, C530091, C758864, (Pick 184g,
78c, 280b), Choice Extremely Fine to Uncirculated, minor
foxing

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive $50
(3), 31.3.1983, serial numbers A/7 183708/09/10, (Pick 184i),
all PMG 65EPQ (3)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2640

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $50 (5),
31.3.1983, serial numbers A/7 514791/2/3/5/6, (Pick 184h),
uncirculated (5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.1986,
radar serial number AG133331, (Pick 193a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1 January
1986, serial number AF885956, 'key date’, (Pick 193a), PMG
66EPQ. A crossover date type, with the AF prefix shared by
1985 and 1986 issues.

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.1989,
low serial number AZ 000018, (Pick 193c), PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated

Estimate
HK$1,000 to HK$1,600

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1.7.1992,
fancy serial number BT449955, (Pick 193c), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.1993,
repeater serial number AA322322, (Pick 202a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2646 HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive $50

: (100), 1 January 1994, serial numbers CE414201-414300, (Pick
202a), last note with one corner crease, with handling on some
notes, all original as issued (100)

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1.7.1997,
fancy serial number AA822288, (Pick 202c), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, Replacement
$50, 1.1.2000, serial number ZZ086458, (Pick 202d), PMG 67
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$600 to HK$900

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.2018,
solid serial number CB777777, (Pick 219a), PMG 67EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $50, 1.1.2018,
solid serial number CA777777, (Pick 219a), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 2651 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
30.3.1946, serial number C363886, (Pick 176e), PMG 20 Very
Fine

Estimate
HK$2,000 to HK$2,500




Lot 2652

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 31.3.1947,
serial number D176958, (Pick 176e), with annotations and
small hole at top centre, good fine

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $100, 5.9.1956,
serial number G678,148, (Pick 176f), PMG 40. Attractive large
size note

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $100, 12.8.1959,
serial number 341660UA, (Pick 183a), PMG 58.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $100, 12.8.1959,
serial number 807943 UC, red and multicoloured, 'Justitia’
sitting with an open book at left, coat of arms top centre,
watermark of helmeted warrior at right, reverse red, the old
HSBC building at centre,(Pick 183a), PMG 55 About
Uncirculated

Estimate
HK$2,200 to HK$3,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, A group of 4x
including, $100 (4), 31.7.1967, 18.3.1971, 13.3.1972 (2), serial
number 396715UW, 691134VF, 793598VT, 857072VP, (Pick
183b, 183c), About Extremely Fine to Very Fine (4)

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500



Lot 2657
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Lot 2658

Lot 2659

Lot 2660

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, consecutive pair
$100, 13.3.1972, serial numbers 030377VU and 030378VU,
(Pick 185a), both graded PMG 58EPQ Choice About
Uncirculated (2)

Estimate
HK$3,000 to HK$4,500

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100,
31.10.1972, serial number 589315WF, (Pick 185b), PMG 45EPQ
Choice Extremely Fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong and Shanghai Banking Corporation,
remainder/ERROR $100, ND (1972-76), serial number
243615WS, (Pick 185r), PMG 30. In the cataloguer's opinion,
this is an ERROR not a remainder as both dates and signatures
are missing. Sold as is, no return

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Hong Kong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
$100 (2), 31.3.1982, serial nuber X]J 618871/2, (Pick 187d),
uncirculated (2)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, A pair of $100,
1982-83, serial number VU071404, XV539943, (Pick 187d),
Uncirculated, stains (2)

Estimate
HK$600 to HK$900



Lot 2662

HongKong and Shanghai Banking Corporation, a group of 5x,
including $100 and $500, 1981, 1983, (Pick 187c, 189c),
original, very fine (5)

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $100 (4), 1989,
1990, 1991, 1992, (Pick 198a, b, c, d), PMG 67EPQ, 65EPQ,
65EPQ, 65EPQ (4)

Estimate
HK$1,200 to HK$2,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of 100x $100, 1990, serial numbers 1L1.356101-356200,
(Pick 198b), minor folds on first and last note, otherwise
uncirculated (100)

Estimate
HK$11,000 to HK$20,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
bundle of 100x $100, 1992, serial numbers QD451701-451800,
(Pick 198b), minor folds on first and last note, otherwise
uncirculated (100)

Estimate
HK$11,000 to HK$20,000

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1992,
serial number 727586927, (Pick 198d*), PMG 68EPQ. PMG
Census Top Pop

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000



Lot 2667 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1994,
near-solid serial number AA555655, (Pick 203a), PMG 66EPQ
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$800

HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive

— e $100 (100), 1 January 1993, serial number AU258701-258800,
m (Pick 203a), some handling with minor stain, original as issued

A | (100)
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HongKong and Shanghai Banking Corporation, consecutive
replacement $100 (10), 1.1.1993, serial numbers
27004939-004950, (Pick 203a*), crisp uncirculated (10)

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1994,
radar serial number BM306603, (Pick 203a), PMG 67EPQ
Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.1997,
serial number FS888668, (Pick 203b), PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$300 to HK$500

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, replacement,
$100, 1.7.2003, low serial number ZZ000068, (Pick 209a%*),
PMG 66EPQ Gem Uncirculated, locally popular and auspicious
low serial number!

Estimate
HK$2,000 to HK$3,500




Lot 2673

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, replacement
$100, 1.1.2006, repeater serial number ZZ996996, (Pick 209c*),
PMG 67EPQ Superb Gem Uncirculated.

Estimate
HK$600 to HK$1,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.2008,
serial number NU636636, (Pick 203b), PMG 66 EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$400 to HK$600

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.2009,
solid serial number TW666666, (Pick 209f), PMG 55 About
Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$800

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $100, 1.1.2012,
serial number EB039888, (Pick 241b), PMG 68EPQ Superb Gem
Uncirculated

Estimate
HK$500 to HK$700

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of 6x
$150, 3.3.2015, 150th anniversary of the bank commemorative
issue, serial numbers AA586535, AA533935, AA596335,
AA68352, AA385390 and AA353595,(Pick 217a), graded PMG
70*EPQ, 69EPQ, 68EPQ, 67EPQ, 66EPQ and 65EPQ respectively

(6)

Estimate
HK$5,000 to HK$8,000

(x) HongKong and Shanghai Banking Corporation,
commemorative $150, 3.3.2015, serial number AA785730, (Pick
217a), PMG 67EPQ

Estimate
HK$400 to HK$600



Lot 2678A
]

Lot 2679

Lot 2682

The Hongkong & Shanghai Banking
Corporation, $150, 3.3.2015, serial number

HK443631, (Pick 217b), PMG 66PEQ Gem
Uncirculated.

Estimate
HK$400 to HK$600

HongKong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.7.1967,
serial number G122315, (Pick 179b), extremely fine to about
uncirculated, mild foxing at edges, pressed, viewing
recommended, sold as seen no return.

Estimate
HK$1,300 to HK$2,300

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.7.1967, serial number F323889, (Pick 179b), About Very
Fine

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number J927301, (Pick 179e), PMG 35 Choice Very Fine.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Hongkong & Shanghai Banking Corporation, $500, 11.2.1968,
serial number L253756, (Pick 179e), very fine or so, with folds
and toning at edges.

Estimate
HK$300 to HK$800

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.10.1973, serial number P138525, (Pick 186a), PMG 58

Estimate
HK$3,000 to HK$5,000



Lot 2684

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $500,
31.3.1976, serial number S234484, (Pick 186c¢), PMG 35

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $500, 31.3.1980,
serial number U833244, (Pick 189b), PMG 58.

Estimate
HK$800 to HK$1,600

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.1991,
serial number BC576247, (Pick 195c), PMG 64 Choice
Uncirculated.

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.1991,
serial number BU567575, (Pick 195c), PMG 58EPQ Choice
About Uncirculated.

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $500, 1.1.1992,
serial number BV155418, brown on multicolour underprint,
arms at left, watermark at right, (Pick 195c), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, replacement
$500 (2), 1.1.2005, serial number ZZ151289, ZZ151299, (Pick
210b*), PMG 67EPQ Super Gem Uncirculated, PMG 66EPQ Gem
Uncirculated

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 2690 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, replacement
$500, 1.1.2007, serial number 272658904, (Pick 210d*), PMG 67
Superb Gem Uncirculated

Estimate
HK$800 to HK$1,200

HongKong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
31.3.1977, serial number B980641, (Pick 190a), very fine

Estimate
HK$1,300 to HK$2,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
31.3.1981, serial number G905411, (Pick 190d), PMG 58 Choice
About Uncirculated

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 2693 Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
—_— 31.3.1983, serial number J703773, (Pick 190e), PMG 58 Choice
SEMOEEEstE L. 98l About Uncirculated.

Estimate
HK$2,800 to HK$4,000

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, $1000, 1987,
serial number AH621180, orange on multicolour underprint,
arms at left, watermark at right, (Pick 196c), PMG 67EPQ.

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, $1000,
1.1.1991, serial number CE588610, (Pick 199c), PMG 65EPQ
Gem Uncirculated.

Estimate
HK$1,800 to HK$2,500




Lot 2696

Lot 2697A
]

Lot 2698

Hongkong and Shanghai Banking Corporation, a group of 4,
including: $100, 31.10.1972; $100, 31.3.1977; $50, 31.3.1975;
$10, 14.1.1958; serial numbers 486068 WF, 281268 XC, 385232
Q and R/] 497599 respectively;(Pick 185b, 187a, 184hb, 179Ab),
Choice Very Fine to Very Fine, foxing, minor tears on the $50

4)

Estimate
HK$600 to HK$1,000

(x) Hong Kong, a group of 3x notes, including Chartered Bank
$5 1975, and HSBC $5 (2) 1972, 1975, (Pick 73b, 181e, ), PMG
65EPQ, 67EPQ, 67EPQ (3)

Estimate
HK$400 to HK$700

Hong Kong, a pair of $50, Standard Chartered
Bank, 1.1.2002, and The Hongkong and
Shanghai Banking Corporation Limited,
1.1.1994, serial numbers AR018857 and
BK449978, (Pick 286¢ and 202a), both graded
PMG 66EPQ Gem Uncirculated (2).

Estimate
HK$400 to HK$700

Hong Kong, a group of 8x notes, including, -HSBC, ERROR $10,
1977, Pick 182h, CGA 50,-HSBC, $10, 1981, Pick 182i, PMG
40,-HSBC, $100, 1988, Pick 194b, PMG 66EPQ,-Standard
Chartered $100, 1989, Pick 281b, PMG 66EPQ,-Government of
Hong Kong, consecutive 1 cents (2), (1940-41), PMG 65EPQ /
64, -Government of Hong Kong, $1, 1952, PMG 30, ink rub, -
Government of Hong Kong, $10, 2003, PMG 68EPQ,(8)

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 2699

Hong Kong, a group of 4 notes, consists of: The Chartered
Bank, $500, 1.1.1977, Z/Q 369561, The Chartered Bank, $5, no
date (1975), M513391, The Chartered Bank, $10, no date
(1962-70), U/G 2090204, andThe Hongkong and Shanghai
Banking Corporation, $500, 11.2.1968, K739692,(Pick 72d,
73b, 70c and 179e), graded PMG 30(Minor Ink), 40(Rust),
35(Minor Rust) and 20 respectively (4).

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Hong Kong, lot of 5 notes including Chartered Bank 5 Dollars,
ND(1970-75), 10 Dollars, 1.1.1977 and Mercantile Bank
4.11.1974, (Pick 73b, 74c, 245), fine to extremely fine, viewing
highly recommended, sold as is, no returns (5)

Estimate
HK$500 to HK$800

Finacial paper euphemia, includes a polymer Hong Kong Jockey
Club, millennium sweepstake ticket, 1999, also a group of The
Manufacturers Life Insurance Company (now Manulife)
dividens deposit receipts, all with HK revenue stamps (8)lottery
ticket UNC, others very fine (9)

Estimate
HK$200 to HK$300



